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les prix indiqués sont des prix de vente indicatifs 
et s’entendent tva inclue.
alle angegebenen preise sind unverbindliche Verkaufspreise 
und sind inklusive mehrwertsteuer.

garaNtie 2

le fabricant offre une garantie limitée de 2 ans sur 
ce produit.
der hersteller gibt eine limitierte garantie von 2 
Jahren auf diese produkte.

garaNtie 3

le fabricant offre une garantie limitée de 3 ans sur 
ce produit.
der hersteller gibt eine limitierte garantie von 3 
Jahren auf diese produkte.

leD iNSiDe

cette ampoule contient une led de marque cree®, 
l’un des leaders du marché de l’éclairage led.
diese lampen enthalten eine led der marke cree®, 
einer der leader auf dem beleuchtungsmarkt.

oK caN buS

ce produit est compatible avec le bus can et 
n’affichera ainsi pas d’erreur au tableau de bord lors 
de son utilisation (plus d’informations en page 31)
dieses produkt ist kompatibel mit dem can bus und 
aus diesem grund wird keine fehlermeldung auf dem 
armaturenbrett während der benützung angezeigt 
(mehr Infos seite 31).

e13 approVeD

ce produit est homologué pour une utilisation sur 
route ouverte si les conditions d’utilisation et de 
montage sont respectées.
Wenn die gebrauchs- und montage konditionen 
respektiert sind, ist dieses produkt im öffentlichen 
strassenverkehr zugelassen.

eXplicatioNS
erklärungen

toutes les ampoules led sont livrées 
dans un emballage blister. 

alle led lampen sind mit 
blisterverpackung geliefert.
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ampoules xénon de haute qualité, fabriquées au japon. elles 
remplacent sans modification les ampoules xénon d’origine et 
disposent d’une longue durée de vie (3500 heures).

elles sont disponibles en couleur originale (sunlight white 4500k), 
blanc pur (diamond white 6000k) et bleutées (aqua blue white 
8000k).

qualitativ hohe Xenon lampen, hergestellt in japan. diese können 
ohne umbau die original-lampen ersetzen und haben eine sehr 
hohe lebensdauer (3500 stunden).

diese lampen sind in folgenden farben erhältlich : original farbe 
(sunlight white 4500k), weiss pur (diamond white 6000k) und 
bläulich (aqua blue white 8000k).

tyPe
tYp

No. d’article 4500K
artikel-nr. 4500k

No. d’article 6000K
artikel-nr. 6000k

No. d’article 8000K
artikel-nr. 8000k

Prix / Paire
preis / paar

d1s 35w mt-942 mt-943 mt-944 chf 258.00

d2s 35w mt-902 mt-903 mt-904 chf 149.00

d2r 35w mt-912 mt-913 mt-914 chf 179.00

d3s 35w mt-952 mt-953 mt-954 chf 298.00

d4s 35w mt-922 mt-923 mt-924 chf 149.00

d4r 35w mt-932 mt-933 mt-934 chf 179.00

amPoules xéNoN
Xenon lampen

D2S 35W D4S 35W D2R 35W D4R 35WD1S 35W D3S 35W

Ampoule xénon Aqua Blue White 
8000K sur Seat Bocanegra.

aqua blue white Xenon lampe 
8000k auf seat bocanegra.

Aqua Blue White 8000K à gauche 
et Sunlight White 4500K à droite.

aqua blue white 8000k links und 
sunlight white 4500k rechts.

Diamond White 6000K à gauche et 
Sunlight White 4500K à droite.

diamond white 6000k links et 
sunlight white 4500k rechts.
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TRUE COLOR

Fini les différences de couleur lors 
du remplacement d’une lampe au 
xénon !

schluss mit farbdifferenzen beim 
auswechseln der Xenon lampen!

SUPER BRIGHT

D2S Osram Classic 4150K 785 lux
D2S DSMLights 5500K 775 lux

-2% light +100% white !

D1S 35W D3S 35W D2S 35W D4S 35W D2R 35W D4R 35W

tyPe
tYp

No. d’article 5500K
artikel-nr. 5500k

No. d’article 6500K
artikel-nr. 6500k

No. d’article 8000K
artikel-nr. 8000k

Prix / Paire
preis / paar

d1s 35w d-ad1s-5 d-ad1s-6 d-ad1s-8 chf 158.00

d2s 35w d-ad2s-5 d-ad2s-6 d-ad2s-8 chf 98.00

d2r 35w d-ad2r-5 d-ad2r-6 d-ad2r-8 chf 118.00

d3s 35w d-ad3s-5 d-ad3s-6 d-ad3s-8 chf 178.00

d4s 35w d-ad4s-5 d-ad4s-6 d-ad4s-8 chf 98.00

d4r 35w d-ad4r-5 d-ad4r-6 d-ad4r-6 chf 118.00

amPoules xéNoN
Xenon lampen

cette ampoule est fabriquée avec les meilleurs composants. son 
intensité lumineuse et sa durée de vie sont équivalentes à celles 
d’une ampoule de grande marque. les lampes dsm alpha sont 
testées individuellement afin d’éviter toute différence de couleur.

elles sont disponibles en blanc pur (5500k), blanc froid (6500k) et 
bleutées (8000k).

diese lampe ist mit den besten bestandteilen gebaut. seine 
leuchtkraft und seine lebensdauer sind gleichwertig wie die 
premium marken. die dsm alpha lampen werden einzeln getestet 
um jegliche farbdifferenzen auszuschliessen.

diese lampen sind in folgenden farben erhältlich : neutralweiss 
(5500k), kaltweiss (6500k) und bläulich (8000k).

QUARTZ GLASS

Le revêtement anti-UV protège le 
phare des rayonnements nocifs.

die anti-uv-beschichtung schützt 
die scheinwerfer vor der schädli-
chen uv-strahlung. 
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TRUE COLOR

Fini les différences de couleur lors 
du remplacement d’une lampe au 
xénon !

schluss mit farbdifferenzen beim 
auswechseln der Xenon lampen!

SUPER BRIGHT

H7 xenon 6000K 481 lux
H7 DSMLights 6500K 756 lux

+50% light

Kit de coNversioN xéNoN de 2e géNératioN
zWeIte generatIon Xenon umrüst set

tyPe
tYp

No. d’article 5500K
artikel-nr. 5500k

No. d’article 6500K
artikel-nr. 6500k

No. d’article 8000K
artikel-nr. 8000k

Prix / Kit
preis / set

h1 d-Xh1-5 d-Xh1-6 d-Xh1-8 chf 149.00

h3 d-Xh3-5 d-Xh3-6 d-Xh3-8 chf 149.00

h4 d-Xh4-5 d-Xh4-6 d-Xh4-8 chf 169.00

h7 d-Xh7-5 d-Xh7-6 d-Xh7-8 chf 149.00

h11 d-Xh11-5 d-Xh11-6 d-Xh11-8 chf 149.00

hb3 9005 d-Xhb3-5 d-Xhb3-6 d-Xhb3-8 chf 149.00

hb4 9006 d-Xhb4-5 d-Xhb4-6 d-Xhb4-8 chf 149.00

Advanced CAN bus

Slim ballast 13 mm

Ampoule déconnectable
Lösbaren Lampen

QUARTZ GLASS

Le revêtement anti-UV protège le 
phare des rayonnements nocifs.

die anti-uv-beschichtung schützt 
die scheinwerfer vor der schädli-
chen uv-strahlung. 
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H3 35W

SEPARATE STYLE

Installation facile grâce à l’ampoule déconnec-
table de la torche (livrée avec les ampoules).

einfacher einbau : die lampe und der kabel-
baum (mitgeliefert) sind separat.

amPoules Pour Kit de coNversioN xéNoN
ersatz lampen für Xenon umrüst set

H7 35WH4 35WH1 35W

HB4 35WHB3 35WH11 35W

tyPe
tYp

No. d’article 5500K
artikel-nr. 5500k

No. d’article 6500K
artikel-nr. 6500k

No. d’article 8000K
artikel-nr. 8000k

Prix / Paire
preis / paar

h1 d-ah1-5 d-ah1-6 d-ah1-8 chf 59.00

h3 d-ah3-5 d-ah3-6 d-ah3-8 chf 59.00

h4 d-ah4-5 d-ah4-6 d-ah4-8 chf 89.00

h7 d-ah7-5 d-ah7-6 d-ah7-8 chf 59.00

h11 d-ah11-5 d-ah11-6 d-ah11-8 chf 59.00

hb3 9005 d-ahb3-5 d-ahb3-6 d-ahb3-8 chf 59.00

hb4 9006 d-ahb4-5 d-ahb4-6 d-ahb4-8 chf 59.00

accessoires Pour Kit de coNversioN xéNoN
zubehör für Xenon umrüst set

Ballast 35w d-731
ballast extra-slim sans fonction can bus.

extra-slim ballast ohne can bus funktion.

 chf 45.00 / 1 pce

ralloNge Pour Kit de coNversioN 
verlängerungskabel für umrüst set
comprend une rallonge de la fiche 12v au ballast
et une rallonge du ballast à l’ampoule.

enthält ein verlängerungskabel vom 12v stecker
bis zum ballast und vom ballast bis zur lampe.

d-705 60 cm chf 19.90 / 1 pce

d-706 120 cm chf 29.90 / 1 pce

Ballast 35w caN Bus d-730
ballast extra-slim avec advanced can bus.

extra-slim ballast mit advanced can bus.

 

 chf 55.00 / 1 pce

Ballast 35w d2s/d2r d-732
ballast extra-slim avec advanced can bus pour 
ampoule d2s ou d2r.

extra-slim ballast mit advanced can bus für 
d2s oder d2r lampe.

 chf 65.00 / 1 pce
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...ou avec des feux diurnes à LED.

… oder mit led tagfahrlichten.

Idéales en association avec les 
feux xénon originaux.

ideal zusammen mit den original 
Xenon lampen .

Disponibles dans pratiquement 
tous les formats d’ampoules.

in fast allen handelsüblichen grös-
sen erhältlich.

XENON STYLE 4350K MADE IN JAPAN NEW ! H15 55/15W

ampoules halogènes de haute qualité, fabriquées au japon. elles 
produisent un éclairage blanc pur comparable aux feux xénon de 
première monte. homologuées e13 (sauf 100w).

qualitativ hohe halogen lampen, hergestellt in japan. diese erzeu-
gen eine pure weisse beleuchtung vergleichbar mit den original 
Xenon lichtern. mit e13 zulassung (ausser 100w).

amPoules halogèNes suPer white 4350K
halogen lampen super WhIte 4350k

tyPe
tYp

No. d’article
artikel-nr.

PuissaNce
leistung

Prix / Paire
preis / paar

h1 mt-437 55w chf 39.90

h3 mt-438 55w chf 39.90

h4 mt-439 60/55w chf 39.90

h7 mt-440 55w chf 39.90

h8 mt-481 35w chf 39.90

h9 mt-482 65w chf 39.90

h10 mt-483 45w chf 39.90

h11 mt-484 55w chf 39.90

h12 mt-485 55w chf 39.90

h13 mt-486 60/55w chf 49.90

h15 mt-489a 55/15w chf 79.90

h16 mt-489b 19w chf 39.90

hb1 9004 mt-441 65/45w chf 39.90

hb3 9005 mt-442 65w chf 39.90

hb4 9006 mt-443 55w chf 39.90

hb5 9007 mt-444 65/55w chf 39.90

tyPe
tYp

No. d’article
artikel-nr.

PuissaNce
leistung

Prix / Paire
preis / paar

h1 mt-445 100w chf 39.90

h3 mt-446 100w chf 39.90

h4 mt-447 100/90w chf 39.90

h7 mt-448 100w chf 39.90

hb1 9004 mt-449 100/80w chf 39.90

hb3 9005 mt-450 100w chf 39.90

hb4 9006 mt-451 80w chf 39.90

hb5 9007 mt-452 100/80w chf 39.90

coNNecteurs céramiques d-5h...
keramische anschlusskabel
À connecter entre la fiche et l’ampoule lors de 
l’utilisation d’ampoules 100w.

zum einsetzen zwischen der lampe-stecker 
und der 100w lampe.

 

 chf 19.00 / 2 pcsh1, h3, h4, h7
hb3, hb4
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XENON STYLE 4750K MADE IN JAPAN BEST-SELLER H7 55W

Kawasaki avec ampoules Cosmos 
Blue White 4750K.

kawasaki mit cosmos blue white 
4750k lampen.

Ampoule Cosmos Blue 4750K à 
gauche et originale à droite.

cosmos blue 4750k lampe links 
und original lampe rechts.

Disponibles dans pratiquement 
tous les formats d’ampoules.

in fast allen handelsüblichen grös-
sen erhältlich.

ampoules halogènes de haute qualité, fabriquées au japon. elles 
produisent un éclairage blanc pur avec un effet bleuté comparable 
aux feux xénon 4750k.

qualitativ hohe halogen lampen, hergestellt in japan. diese erzeu-
gen ein weisses licht mit einem leichten blau effekt, vergleichbar 
mit den Xenon lichtern 4750k.

amPoules halogèNes cosmos Blue white 4750K
halogen lampen cosmos blue WhIte 4750k

tyPe
tYp

No. d’article
artikel-nr.

PuissaNce
leistung

Prix / Paire
preis / paar

h1 mt-401 55w chf 49.90

h3 mt-402 55w chf 49.90

h4 mt-404 60/55w chf 49.90

h7 mt-405 55w chf 49.90

h8 mt-471 35w chf 49.90

h9 mt-472 65w chf 49.90

h10 mt-473 45w chf 49.90

h11 mt-474 55w chf 49.90

h12 mt-475 55w chf 49.90

h13 mt-476 60/55w chf 59.90

h15 non disponible     nicht verfügbar

h16 non disponible     nicht verfügbar

hb1 9004 mt-406 65/45w chf 49.90

hb3 9005 mt-407 65w chf 49.90

hb4 9006 mt-408 55w chf 49.90

hb5 9007 mt-409 65/55w chf 49.90

tyPe
tYp

No. d’article
artikel-nr.

PuissaNce
leistung

Prix / Paire
preis / paar

h1 mt-410 100w chf 49.90

h3 mt-411 100w chf 49.90

h4 mt-413 100/90w chf 49.90

h7 mt-414 100w chf 49.90

hb1 9004 mt-415 100/80w chf 49.90

hb3 9005 mt-416 100w chf 49.90

hb4 9006 mt-417 80w chf 49.90

hb5 9007 mt-418 100/80w chf 49.90

coNNecteurs céramiques d-5h...
keramische anschlusskabel
À connecter entre la fiche et l’ampoule lors de 
l’utilisation d’ampoules 100w.

zum einsetzen zwischen der lampe-stecker 
und der 100w lampe.

 

 chf 19.00 / 2 pcsh1, h3, h4, h7
hb3, hb4



12

Comparaison entre l’ampoule MT-
611 et l’ampoule originale sur une 
BMW Série 5 E60.

lampen vergleich zwischen der 
mt-611 lampe und der original-
lampe auf bmw 5er e60.

Angel Eyes MT-612 sur BMW Série 
3 E90 : les deux anneaux sont 
entièrement illuminés.

angel eyes mt-612 auf einem 
bmw 3er e90 : beide ringe sind 
vollständig beleuchtet.

Harmonie : Angel Eyes MT-615 
et ampoules MTEC Super White 
4350K sur une BMW X5 E71.

harmonie : angel eyes mt-615 und 
mtec super white lampen 4350k 
auf einem bmw X5 e71.

TYPE E39 MT-611 TYPE E90 MT-612 TYPE H8 MT-615

kit d’ampoules led pour le remplacement des ampoules angel eyes 
bmw. elles produisent un éclairage blanc 7000k beaucoup plus 
intense que l’éclairage jaune d’origine.

le corps en aluminium massif garantit un refroidissement optimal 
et une longue durée de vie. installation facile, sans modification et 
sans apparition de messages d’erreur au tableau de bord.

led lampen kit zum ersetzen der angel eyes bmw lampen. mit 
diesen erreicht man eine stärkere weisse beleuchtung 7000k als 
die gelbe original beleuchtung.

das innengehäuse aus massivem aluminium garantiert eine opti-
male kühlung und dadurch eine lange lebensdauer. einfache 
installation, ohne umbau und ohne erscheinen einer fehlermeldung.

amPoules led Pour aNgel eyes Bmw
led lampen für angel eYes bmW

tyPe e39 v.3 6w  mt-611 

- série 1 e87 04-07 (facelift)

- série 5 e39/e60/e61 01-07 (facelift)

- série 6 e63/e64 04-07 (facelift)

- série 7 e65/e66 02-07

- X3 e83 06-10 

- X5 e53 04-08 chf 149.00 / set

tyP e90 v.4 9w  mt-612

- série 3 e90/e91 05-08 (facelift) chf 149.00 / set

tyPe h8 v.3 13w mt-615 

- série 1 e81/e82/e87/e88 07-11 (facelift)

- série 3 e90/e91 08-12 (facelift)

- série 3 e92/e93 06-12

- m3 e90/e92/e93 06-12

- m6 e63/e64 06-11

- X1 e84 10-

- X5/X6 e70/e71 07-11

- z4 e89 09-11 chf 249.00 / set

tyPe h8 v.3 13w mt-615B

- série 5 e60/e61 07-10 (facelift)

- série 6 e63/e64 07-11 (facelift) chf 249.00 / set

tyPe h8 v.3 13w mt-615c

- série 7 f01/f02 08-12 chf 249.00 / set
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feux de jour led
led tagfahrlIcht

dsmlights d-drl7
drl+fog 70mm
feux anti-brouillard led avec 
fonction feux de jour.

led-nebelscheinwerfer mit 
tagfahrlicht.

 Ø70mm x 53mm

 chf 198.00 / set

dsmlights d-drl9
drl+fog 90mm
feux anti-brouillard led avec 
fonction feux de jour.

led-nebelscheinwerfer mit 
tagfahrlicht.

 Ø90mm x 72mm

 chf 218.00 / set

PhiliPs daylight Ph-drl9
9 125mm
feux de jour sans fonction feux de 
position.

tagfahrlicht ohne standlicht-
funktion.

 [ 125mm x 24mm ] x 31mm

 chf 139.00 / set

PhiliPs daylight Ph-drlg
guide 165mm
feux de jour avec fonction feux de 
position.

tagfahrlicht mit standlicht-
funktion.

 [ 165mm x 19mm ] x 34mm

 chf 239.00 / set

mtec cree® mt-621
led drl
feux de jour avec fonction feux de 
position.

tagfahrlicht mit standlicht-
funktion.

 [ 185mm x 25mm ] x 57mm

 chf 219.00 / set

tyPe
tYp

No. d’article
artikel-nr.

a B

drl+fog d-drl9, d-drl7 max. 1200 mm min. 250 mm

drl+position ph-drlg, mt-621 max. 1500 mm min. 350 mm

drl ph, drl9 max. 1500 mm min. 250 mm

min. 600 mmmax. 400 mm

BA

min.
40 mm
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Kit de conversion LED sur Skoda 
Rapid.

skoda rapid mit led umrüst set.

Installation facile grâce aux dissi-
pateurs de châleur fl exibles.

installation facile grâce aux dissi-
pateurs de châleur fl exibles.

Plug & Play : branchement sur la 
fi che de l’ampoule originale.

plug & play : branchement sur la 
fi che de l’ampoule originale.

KIT D-LH4 2 YEARS WARRANTY KIT D-LH7

tyPe
tYp

No. d’article
artikel-nr.

Prix / Kit
preis / set

h1 d-lh1 chf 139.00

h3 d-lh3 chf 139.00

h4 d-lh4 chf 159.00

h7 d-lh7 chf 139.00

h8 d-lh8 chf 139.00

h9 d-lh9 chf 139.00

h10 d-lh10 chf 139.00

h11 d-lh11 chf 139.00

h13 d-lh13 chf 159.00

Kit de coNversioN led
led umrüst set

ce kit s’installe en remplacement des ampoules halogènes et produit 
un éclairage blanc froid 6000k beaucoup plus puissant (environ 2500 
lumens par ampoule).

contrairement à un kit de conversion xénon, il s’allume instantané-
ment au maximum de sa puissance. son radiateur souple en cuivre 
s’installe facilement à l’intérieur du phare et ne gêne pas la réinstal-
lation du couvercle.

idéal pour les feux de croisement, feux de route, feux de jour ou 
anti-brouillard.

dieses set wird als ersatz der halogen-lampen installiert und 
erzeugt ein viel stärkeres weisses licht 6000k (ca. 2500 lumen pro 
lampe).

im gegensatz zu einem Xenon umrüst set, leuchtet dieses sofort in 
seiner vollen leistungsstärke. sein weicher heizkörper aus kupfer 
wird ganz einfach im innern des scheinwerfers installiert und stört 
die wiederinstallation des deckels nicht.

ideal für abblendlicht, fernlicht, tagfahrlicht und nebelscheinwerfer.

tyPe
tYp

No. d’article
artikel-nr.

Prix / Kit
preis / set

hb1 9004 d-lhb1 chf 159.00

hb3 9005 d-lhb3 chf 139.00

hb4 9006 d-lhb4 chf 139.00

hb5 9007 d-lhb5 chf 159.00
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H7 H8/H9/H11/H16 HB3/HB4/H10

amPoules aNti-Brouillard led
led nebellampen

les nouvelles ampoules pour feux anti-brouillard dsm lights dis-
posent de 4 led cree® Xb-d qui sont dirigées à 45° vers l’arrière. 
elles produisent ainsi l’éclairage par réflexion, sans éblouir les autres 
automobilistes.

die neuen nebellampen dsm lights verfügen über 4 led cree® 
Xb-d, welche 45° gegen hinten gerichtet sind. sie erzeugen somit 
ein licht durch rückstrahlung, ohne die anderen verkehrsteilnehmer 
zu blenden.

tyPe
tYp

No. d’article
artikel-nr.

Prix / Paire
preis / paar

h7 d-320 chf 59.00

h8 d-321 chf 59.00

h9 d-302 chf 59.00

h10 d-303 chf 59.00

h11 d-322 chf 59.00

h16 d-309 chf 59.00

hb3 d-323 chf 59.00

hb4 d-324 chf 59.00

h1 d-311
6 led

470 lumens

0.23a @ 12v

 chf 48.00 / 2 pcs

mtec Kit h8/h9/h11 mt-616
2 led

2900 lumens

1.36a @ 12v

 chf 249.00 / set

h3 d-312
6 led

470 lumens

0.23a @ 12v

 chf 48.00 / 2 pcs

mtec Kit hB4 mt-616B
2 led

2900 lumens

1.20a @ 12v

 chf 249.00 / set

P13w d-337
66 led

530 lumens

0.20a @ 12v

 chf 46.00 / 2 pcs

mtec Kit P13w mt-622
2 led

820 lumens

0.32a @ 12v

 chf 79.00 / set

4 led 470 lumens 0.40a @ 12v

7000K

6000K 6000K

6000K 6000K

6000K
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amPoules extérieures
aussenlampen

P21w  Ba15s d-201
48 led

700 lumens (6000k)

0.30a @ 12v

 chf 46.00 / 2 pcs

P21/5w Bay15d d-202
48 led

700/100 lumens (6000k)

0.30 / 0.04a @ 12v

 chf 46.00 / 2 pcs

w21w t20 w3x16d d-203
48 led

700 lumens (6000k)

0.30a @ 12v

 chf 46.00 / 2 pcs

w21/5w w3x16q d-204
48 led

700/100 lumens (6000k)

0.30/0.04a @ 12v

 chf 46.00 / 2 pcs

P27w 3156 w2.5x16d d-205
48 led

700 lumens (6000k)

0.30a @ 12v

 chf 46.00 / 2 pcs

P27/7w 3157 w2.5x16q d-206
48 led

700/100 lumens (6000k)

0.30/0.04a @ 12v

 chf 46.00 / 2 pcs

P21w Ba15s d-141
4 led

550 lumens (6000k)

0.25a @ 12v

 chf 46.00 / 2 pcs

P21/5w Bay15d d-142
4 led

550/130 lumens (6000k)

0.25/0.05a @ 12v

 chf 46.00 / 2 pcs

w21w t20 w3x16d d-143
4 led

550 lumens (6000k)

0.25a @ 12v

 chf 46.00 / 2 pcs

w21/5w w3x16q d-144
4 led

550/130 lumens (6000k)

0.25/0.05a @ 12v

 chf 46.00 / 2 pcs

P27w 3156 w2.5x16d d-145
4 led

550 lumens (6000k)

0.25a @ 12v

 chf 46.00 / 2 pcs

P27/7w 3157 w2.5x16q d-146
4 led

550/130 lumens (6000k)

0.25/0.05a @ 12v

 chf 46.00 / 2 pcs

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K
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h6w mtec suPer white mt-229
75 lumens 

6 watts

 chf 17.90 / 2 pcs

w21w mtec suPer white mt-226
150 lumens 

21 watts

 chf 27.60 / 2 pcs

amPoules extérieures
aussenlampen

Pw24w d-210
36 led

410 lumens

0.20a @ 12v

 chf 46.00 / 2 pcs

rétroviseurs vw d-8601
rückspiegel vw
vw golf 6 2008-2016 (break)

vw touran 2010-2015

 chf 69.90 / 2 pcs

w5w t10 mtec suPer white mt-223
10 lumens 

5 watts

 chf 12.90 / 2 pcs

r5w Ba15s d-341
6 led

100 lumens (6000k) 

0.02a @ 12v

 chf 32.00 / 2 pcs

Ps19w/Ps24w d-338
48 led

680 lumens

0.32a @ 12v

 chf 46.00 / 2 pcs

r10w Ba15s d-342
6 led

160 lumens (6000k)

0.06a @ 12v

 chf 32.00 / 2 pcs

Psx24w d-339
8 led

1160 lumens

0.66a @ 12v

 chf 46.00 / 2 pcs

4350K

4350K

4350K

4350K

4350K

4350K

P21w mtec suPer white mt-227
180 lumens 

21 watts

 chf 21.80 / 2 pcs

P21/5w mtec suPer white mt-225
180/20 lumens 

21/5 watts

 chf 21.80 / 2 pcs

w21/5w mtec suPer white mt-226d
150/15 lumens 

21/5 watts

 chf 27.60 / 2 pcs

6000K

6000K

6000K 6000K

6000K

6000K
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amPoules de marche-arrière haute PuissaNce
hochleIstungsfähIge rückfahrlampen

P21w  Ba15s d-326
6 led cree Xb-d

1120 lumens (360°) 400 lumens (120°)

0.65a @ 12v

 chf 48.00 / 2 pcs

P21w Ba15s d-331
1 led cree Xp-g

480 lumens (120°)

0.36a @ 12v

 chf 48.00 / 2 pcs

w21w t20 w3x16d d-327
6 led cree Xb-d

1120 lumens (360°) 400 lumens (120°)

0.65a @ 12v

 chf 48.00 / 2 pcs

w21w t20 w3x16d d-333
1 led cree Xr-e

480 lumens (120°)

0.36a @ 12v

 chf 48.00 / 2 pcs

w16w t15 d-329
15 led

880 lumens

0.54a @ 12v

 chf 48.00 / 2 pcs

w16w t15 d-334
1 led cree Xp-g

400 lumens

0.28a @ 12v

 chf 48.00 / 2 pcs

h21w Bay9s d-328
8 led cree Xb-d

760 lumens

0.31a @ 12v

 chf 48.00 / 2 pcs

P27w 3157 d-335
1 led cree Xr-e

480 lumens (120°)

0.36a @ 12v

 chf 48.00 / 2 pcs

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K
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w5w t10 d-a13
6 led

210 lumens

0.18a @ 12v

orange chf 24.00 / 2 pcs

wy16w t15 d-346
15 led

700 lumens

0.55a @ 12v

orange chf 48.00 / 2 pcs

Py21w Bau15s d-a52
30 led

1500 lumens

1.7a @ 12v

orange chf 78.00 / 2 pcs

wy21w w3x16q d-a53
30 led

1500 lumens

1.7a @ 12v

orange chf 78.00 / 2 pcs

Py21w Bau15s d-347
48 led

200 lumens

0.27a @ 12v

orange chf 46.00 / 2 pcs

wy21w w3x16q d-348
48 led

150 lumens

0.25a @ 12v

orange chf 46.00 / 2 pcs

Py27/7w 3757a d-349
48 led

170/25 lumens

0.25/0.04a @ 12v

orange chf 46.00 / 2 pcs

Pwy24w d-358
36 led

110 lumens

0.15a @ 12v

orange chf 46.00 / 2 pcs

Psy24w d-356
8 led

440 lumens

0.50a @ 12v

orange

 chf 46.00 / 2 pcs

Py24w d-357
8 led

560 lumens

0.52a @ 12v

orange 
 chf 46.00 / 2 pcs

amPoules de cligNotaNts 
blInkerlampen
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Petites amPoules avec caNBus
aussenlampen kompatIbel mIt can bus

w5w t10 d-a11
6 led

230 lumens

0.17a @ 12v

 chf 24.00 / 2 pcs

w5w t10 d-a12
6 led

270 lumens

0.17a @ 12v

 chf 24.00 / 2 pcs

w5w t10 d-147
1 led

40 lumens

0.15a @ 12v

 chf 12.00 / 2 pcs

w5w t10 d-148
2 led

45 lumens

0.15a @ 12v

 chf 14.00 / 2 pcs

w5w t10 d-153
36 led

420 lumens

0.20a @ 12v

 chf 32.00 / 2 pcs

h6w Bax9s d-a19
6 led

245 lumens

0.17a @ 12v

 chf 36.00 / 2 pcs

h6w Bax9s d-a20
6 led

280 lumens

0.17a @ 12v

 chf 36.00 / 2 pcs

h6w Bax9s d-155
5 led

150 lumens

0.16a @ 12v

 chf 24.00 / 2 pcs

w5w t10 d-149
8 led

120 lumens

0.15a @ 12v

 chf 16.00 / 2 pcs

w5w t10 d-152
3 led

80 lumens

0.24a @ 12v

 chf 24.00 / 2 pcs

t4w Ba9s d-121
1 led

175 lumens

0.12a @ 12v

 chf 16.00 / 2 pcs

t4w Ba9s d-174
5 led

150 lumens

0.16a @ 12v

 chf 19.90 / 2 pcs

5000K

5000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K
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Petites amPoules avec caNBus
aussenlampen kompatIbel mIt can bus

Navette c5w 36mm d-a25
soffittenlampe
3 led

250 lumens

0.18a @ 12v

 chf 32.00 / 2 pcs

Navette c5w 36mm d-a26
soffittenlampe
3 led

300 lumens

0.18a @ 12v

 chf 32.00 / 2 pcs
6000K

Navette c5w 36mm d-a27
soffittenlampe
3 led

250 lumens

0.24a @ 12v

 chf 38.00 / 2 pcs

6000K

Navette c5w 36mm d-a28
soffittenlampe
3 led

300 lumens

0.24a @ 12v

 chf 38.00 / 2 pcs

5000K 5000K
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amPoules iNtérieures
Innenlampen

w5w t10 d-a32
6 led

130 lumens

0.06a @ 12v

 chf 18.00 / 2 pcs

w5w t10 d-112
3 led

20 lumens (6000k)

0.02a @ 12v

 chf 12.00 / 2 pcs

w5w t10 d-113
9 led

90 lumens (6000k) - 60 lumens (color)

0.06a @ 12v

 chf 16.00 / 2 pcs

w5w t10 d-115
1 led

190 lumens

0.10a @ 12v

 chf 20.00 / 2 pcs

Navette
soffittenlampe
3 led

200 lumens

0.12a @ 12v

 chf 12.00 / 1 pce

Navette
soffittenlampe
6 led

350 lumens

0.16a @ 12v 

 chf 16.00 / 1 pce

Navette 31mm d-126
soffittenlampe 31mm
2 led

50 lumens (6000k) 

0.15a @ 12v

 chf 9.00 / 1 pce

w5w t10 d-117
4 led

100 lumens (6000k)

0.15a @ 12v

 chf 20.00 / 2 pcs

w5w t10 d-118
4 led

100 lumens

0.15a @ 12v

 chf 24.00 / 2 pcs

d-a33 (28mm)
d-a34 (36mm)
d-a35 (41mm)

d-134 (31mm)
d-135 (36mm)
d-136 (39mm)
d-137 (41mm)

Navette 36mm d-131
soffittenlampe 36mm
3 led

70 lumens (6000k)

0.15a @ 12v

 chf 11.00 / 1 pce

Navette 39mm d-132
soffittenlampe 39mm
4 led

80 lumens (6000k)

0.15a @ 12v

 chf 12.00 / 1 pce

Navette 41mm d-133
soffittenlampe 41mm
4 led

80 lumens (6000k)

0.15a @ 12v

 chf 12.00 / 1 pce

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K
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amPoules iNtérieures
Innenlampen

w1.2w t5 d-163
5 led

35 lumens (6000k)

0.02a @ 12v

 chf 14.00 / 4 pcs

Navette 44mm hooK d-138 
soffittenlampe 44mm hook
9 led

40 lumens

0.02a @ 12v

 chf 26.00 / 2 pcs

B8.5d d-168
1 led

20 lumens (6000k)

0.01a @ 12v

 chf 12.00 / 2 pcs

Navette 29mm fuse d-181
soffittenlampe 29mm fuse
3 led

50 lumens

0.02a @ 12v

 chf 14.00 / 2 pcs

B8.3d d-167
1 led

20 lumens (6000k)

0.01a @ 12v

 chf 10.00 / 2 pcs

t3 Ø8mm  d-164
1 led

5 lumens

0.01a @ 12v

 chf 10.00 / 2 pcs

t4.2 Ø10mm d-165
2 led

10 lumens

0.01a @ 12v

 chf 12.00 / 2 pcs

t4.7 Ø11.5mm d-166
3 led

15 lumens

0.01a @ 12v

 chf 18.00 / 2 pcs

B8.4d d-169
1 led

20 lumens (6000k)

0.01a @ 12v

 chf 12.00 / 2 pcs

t4w Ba9s d-174
5 led

150 lumens (6000k)

0.16a @ 12v

 chf 19.90 / 2 pcs

7.0

23.5

8.4

17.5

7.0

12.5

23.5

6000K

6000K

6000K

6000K6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K

6000K
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n° 10 d-3101 n° 12 d-3117 n° 14 d-3221n° 13 d-3222n° 11 d-3106

n° 05 d-3906 n° 07 d-3109 n° 09 d-3105n° 08 d-3107n° 06 d-3103

n° 03 d-3803 n° 04 d-3804

n° 01 d-3192 n° 02 d-3802

modules feux de Plaque
kennzeIchenbeleuchtung module

les modules feux de plaque led s’installent en rem-
placement des modules originaux.

ils délivrent une intensité lumineuse plus élevée que 
l’ampoule à filament originale ou qu’une ampoule led 
standard.

installation facile, sans modification et sans appari-
tion de messages d’erreur au tableau de bord.

die led kennzeichenbeleuchtung module werden als 
ersatz der original-modulen installiert.

diese erzeugen eine höhere lichtintensität als die 
original-glühlampen oder eine standard led lampe.

einfache installation, ohne umbau und ohne erschei-
nen einer fehlermeldung auf dem armaturenbrett.

marque
marke

modèle
modell

N° art.
art.-nr.

Prix / Paire
preis / paar

image
bild

alfa romeo 147, 156, 159, 166 d-3192 chf 69.90 n° 01

alfa romeo brera, gt, mito, spider, giulietta d-3192 chf 69.90 n° 01

audi a1 10- d-3802 chf 69.90 n° 02

audi a3 8l 96-01 d-3803 chf 69.90 n° 03

audi a3, s3, rs3 8p 03-12 d-3804 chf 69.90 n° 04

audi a3, s3, rs3 8v 12- d-3802 chf 69.90 n° 02

audi a4 lim 95-01, a4 break 94-99 d-3803 chf 69.90 n° 03

audi a4 01-08 d-3804 chf 69.90 n° 04

audi a4 08-10 d-3802 chf 69.90 n° 02

audi a5 07-10 d-3802 chf 69.90 n° 02

audi a6 05-11 d-3804 chf 69.90 n° 04

audi a6 11- d-3802 chf 69.90 n° 02

audi a8 03-07 d-3804 chf 69.90 n° 04

audi q3, q5 d-3802 chf 69.90 n° 02

audi q7 d-3804 chf 69.90 n° 04

audi tt 99-06 d-3906 chf 69.90 n° 05

audi tt 07- d-3802 chf 69.90 n° 02

bmw série 1 e81, e87 04-07 d-3103 chf 69.90 n° 06

bmw série 1 e82, e88 d-3109 chf 69.90 n° 07

bmw série 3 e36 92-98 d-3107 chf 69.90 n° 08

bmw série 3 e46 coupé 99-03 d-3105 chf 69.90 n° 09

bmw série 3 e46 coupé 04-06 d-3101 chf 69.90 n° 10

bmw série 3 e46 lim, break 98-05 d-3106 chf 69.90 n° 11

bmw série 3 e90, e91, e92, e93 d-3109 chf 69.90 n° 07

bmw série 5 e39, e60, e61 d-3109 chf 69.90 n° 07

bmw série 6 e63, e64 d-3103 chf 69.90 n° 06

bmw X3 e83 03-10 d-3117 chf 69.90 n° 12

bmw X5 e53 99-06 d-3117 chf 69.90 n° 12

bmw X5 e70, e71 d-3109 chf 69.90 n° 07

bmw z4 e85, e86 d-3103 chf 69.90 n° 06

citroën c2, c3, c4, c5, c6, c8, ds3 d-3222 chf 69.90 n° 13

citroën c3, c4, c5, berlingo, saxo, Xsara d-3221 chf 69.90 n° 14

citroën jumpy, berlingo d-3222 chf 69.90 n° 13
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n° 28 d-3202 n° 30 d-3213 n° 32 d-3205n° 31 d-3206n° 29 d-3203

n° 23 d-3450 n° 25 d-3403 n° 27 d-3201n° 26 d-3209n° 24 d-3408

n° 21 d-3303 n° 22 d-3451

n° 19 d-3302 n° 20 d-3301

n° 17 d-3701 n° 18 d-3703

n° 15 d-3192 n° 16 d-3702

marque
marke

modèle
modell

N° art.
art.-nr.

Prix / Paire
preis / paar

image
bild

fiat bravo 2, grande punto, punto evo d-3192 chf 69.90 n° 15

ford fiesta 01-08, mondeo 96-00 d-3702 chf 69.90 n° 16

ford focus 2 03-08, c-max 03- d-3701 chf 69.90 n° 17

ford fiesta 09-, focus 2 09-11, focus 3 d-3703 chf 69.90 n° 18

ford kuga 08-, mondeo 08-13 d-3703 chf 69.90 n° 18

honda accord lim 03-08, civic 01-12 d-3302 chf 69.90 n° 19

honda cr-v 07-12, fr-v 05-09, jazz 02- d-3301 chf 69.90 n° 20

honda cr-z 11-, s-2000 09- d-3303 chf 69.90 n° 21

infiniti fX35, fX45 d-3451 chf 69.90 n° 22

infiniti g35, g37 d-3450 chf 69.90 n° 23

land rover discovery 05-17, freelander 06-15 d-3408 chf 69.90 n° 24

land rover range rover sport 05-13 d-3408 chf 69.90 n° 24

lexus ct 11-14, hs 10-12, rX 04-09 d-3403 chf 69.90 n° 25

lexus is 01-05, gs 98-05, ls 01-06 d-3403 chf 69.90 n° 25

mercedes c w202 97-00 d-3209 chf 69.90 n° 26

mercedes c w203 break 00-07 d-3201 chf 69.90 n° 27

mercedes c w203 limousine 00-07 d-3202 chf 69.90 n° 28

mercedes c w204 07-10 d-3203 chf 69.90 n° 29

mercedes c w204 11- d-3213 chf 69.90 n° 30

mercedes cl c216 -10 d-3203 chf 69.90 n° 29

mercedes cl c216 11- d-3213 chf 69.90 n° 30

mercedes cls w219 04-10 d-3201 chf 69.90 n° 27

mercedes cls w218 10- d-3213 chf 69.90 n° 30

mercedes e w210 95-02 d-3209 chf 69.90 n° 26

mercedes e w211 02-09 d-3201 chf 69.90 n° 27

mercedes e w212 09-10 d-3203 chf 69.90 n° 29

mercedes e w212 11- d-3213 chf 69.90 n° 30

mercedes e c207 09- d-3203 chf 69.90 n° 29

mercedes glk X204 08-15 d-3206 chf 69.90 n° 31

mercedes s w220 98-05 d-3205 chf 69.90 n° 32

mercedes s w221 05-08 d-3203 chf 69.90 n° 29

mercedes s w221 09-, sl r231 12- d-3213 chf 69.90 n° 30

mercedes slk r171 04-10 d-3201 chf 69.90 n° 27

modules feux de Plaque
kennzeIchenbeleuchtung module
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n° 46 d-3608 n° 48 d-3241 n° 50 d-3605n° 49 d-3610n° 47 d-3802

n° 41 d-3195 n°43 d-3221 n° 45 d-3601n° 44 d-3904n° 42 d-3222

n° 39 d-3192 n° 40 d-3196

n° 37 d-3194 n° 38 d-3199

n° 35 d-3115 n° 36 d-3450

n° 33 d-3102 n° 34 d-3103

marque
marke

modèle
modell

N° art.
art.-nr.

Prix / Paire
preis / paar

image
bild

mini r50, r52 cabrio, r53 d-3102 chf 69.90 n° 33

mini r55 clubman, countryman, paceman d-3103 chf 69.90 n° 34

mini r52 cabrio, r55 clubman d-3115 chf 69.90 n° 35

mini r56, r57, r58 coupé, r59 roadster d-3115 chf 69.90 n° 35

nissan 350z, 370z, cube, gt-r d-3450 chf 69.90 n° 36

opel astra f, corsa b, vectra b (1 pce) d-3193 chf 39.90 -

opel astra f, corsa b, vectra b (2 pcs) d-3194 chf 69.90 n° 37

opel astra g, omega a/b, zafira a d-3194 chf 69.90 n° 37

opel astra g hatch 3/5p, lim 4p d-3199 chf 39.90 n° 38

opel astra h, corsa d, insigna, zafira b d-3192 chf 69.90 n° 39

opel astra j, zafira c d-3196 chf 69.90 n° 40

opel insigna sports tourer, mokka d-3195 chf 69.90 n° 41

peugeot 106, 207, 307, 308, 406, 508, 607 d-3222 chf 69.90 n° 42

peugeot 206, 207, 306, 307, 308, 406, 407 d-3221 chf 69.90 n° 43

peugeot 806, 807, 1007, 3008, expert iii, rcz d-3222 chf 69.90 n° 42

porsche 911 89-05 (à visser) d-3904 chf 69.90 n° 44

porsche 911 98-10 (à clipper) d-3601 chf 69.90 n° 45

porsche boxster 97-04 d-3904 chf 69.90 n° 44

porsche boxster 09-10 d-3601 chf 69.90 n° 45

porsche cayenne 02-10 d-3608 chf 69.90 n° 46

porsche cayman 06-10 d-3601 chf 69.90 n° 45

porsche panamera 10- d-3802 chf 69.90 n° 47

renault clio 3, laguna 2, master 2, megane 2 d-3241 chf 69.90 n° 48

renault megane 3, twingo 2, velsatis d-3241 chf 69.90 n° 48

seat alhambra 11- d-3610 chf 69.90 n° 49

seat altea 04-15 Xl freetrack d-3605 chf 69.90 n° 50

seat altea Xl 06-15 d-3601 chf 69.90 n° 45

seat exeo 09- d-3601 chf 69.90 n° 45

seat ibiza 99-08 d-3605 chf 69.90 n° 50

seat ibiza 09- d-3610 chf 69.90 n° 49

seat leon 99-05 d-3605 chf 69.90 n° 46

seat leon 06-12 d-3601 chf 69.90 n° 45

seat leon 12- d-3601 chf 69.90 n° 45

modules feux de Plaque
kennzeIchenbeleuchtung module
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n° 59 d-3608 n° 60 d-3802

n° 57 d-3251 n° 58 d-3252

n° 55 d-3405 n° 56 d-3403

n° 53 d-3606 n° 54 d-3601

n° 51 d-3610 n° 52 d-3903

marque
marke

modèle
modell

N° art.
art.-nr.

Prix / Paire
preis / paar

image
bild

skoda fabia 5j 10- d-3610 chf 69.90 n° 51

skoda octavia 1z 04-13 d-3903 chf 69.90 n° 52

skoda octavia 5e 12- d-3610 chf 69.90 n° 51

skoda rapid 12- d-3610 chf 69.90 n° 51

skoda roomster 5j 06-10 d-3903 chf 69.90 n° 52

skoda superb 01-08 d-3606 chf 39.90 n° 53

skoda superb limousine 08-15 d-3601 chf 69.90 n° 54

skoda superb break 08-15 d-3610 chf 69.90 n° 51

skoda Yeti 09- d-3610 chf 69.90 n° 51

subaru brz 13- d-3405 chf 69.90 n° 55

subaru impreza 11-14 d-3405 chf 69.90 n° 55

subaru legacy 10-14 d-3405 chf 69.90 n° 55

subaru wrX 5d / sti 5d 11-14 d-3405 chf 69.90 n° 55

subaru Xv 13-14 d-3405 chf 69.90 n° 55

toyota gt-86 12- d-3405 chf 69.90 n° 55

toyota prius 01-13, Yaris 07-12 d-3403 chf 69.90 n° 56

volvo c30 06-10, s40 04-12, s60 00-04 d-3251 chf 69.90 n° 57

volvo s80 98-13, v50 04-12, v70 00-13 d-3251 chf 69.90 n° 57

volvo Xc60 09-13, Xc70 07-, Xc90 02- d-3251 chf 69.90 n° 57

volvo s60 00-09, s80 98-06, v70 00-06 d-3252 chf 69.90 n° 58

volvo Xc70 00-07, Xc90 02-14 d-3252 chf 69.90 n° 58

vw amarok 10- d-3601 chf 69.90 n° 54

vw beetle 12- d-3601 chf 69.90 n° 54

vw eos 06-09 d-3601 chf 69.90 n° 54

vw golf 4, 5, 6, 7 d-3601 chf 69.90 n° 54

vw golf 5 break d-3608 chf 69.90 n° 59

vw golf 6 break d-3802 chf 69.90 n° 60

vw golf plus 05-09 d-3606 chf 69.90 n° 54

vw golf plus 09- d-3610 chf 69.90 n° 53

vw jetta 05-10 d-3606 chf 69.90 n° 54

vw jetta 11- d-3610 chf 69.90 n° 53

vw lupo 99-06 d-3601 chf 69.90 n° 54

vw new beetle 06-09 d-3601 chf 69.90 n° 54

vw passat break 01-05 d-3608 chf 69.90 n° 59

vw passat break 06-08 d-3606 chf 69.90 n° 53

vw passat break 08-09 d-3802 chf 69.90 n° 60

vw passat break 11- d-3610 chf 69.90 n° 51

vw passat limousine 00-05 d-3606 chf 69.90 n° 53

vw passat limousine 05-10 d-3601 chf 69.90 n° 54

vw passat limousine 10- d-3601 chf 69.90 n° 54

vw phaeton 02- d-3601 chf 69.90 n° 54

vw polo 00-15 d-3601 chf 69.90 n° 54

vw scirocco 09- d-3601 chf 69.90 n° 54

vw sharan 11- d-3610 chf 69.90 n° 51

vw t5 03- d-3606 chf 69.90 n° 53

vw tiguan 07-11 d-3608 chf 69.90 n° 59

vw tiguan 12-15 d-3610 chf 69.90 n° 51

vw touareg 03-10 d-3608 chf 69.90 n° 59

vw touareg 11- d-3610 chf 69.90 n° 51

vw touran 03-10 d-3606 chf 69.90 n° 53

vw touran 11- d-3610 chf 69.90 n° 51

modules feux de Plaque
kennzeIchenbeleuchtung module
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n° 04 universel

n° 01 tYpe audi

n° 02 tYpe bmw

n° 03 tYpe vw

Projecteurs avec logo
türbeleuchtung module mIt logo

les modules de portes led avec logo s’installent en 
remplacement des modules originaux.

la led cree® et le jeu de lentilles garantissent une 
projection puissante et nette.

ces modules s’installent sans modification et sans 
apparition de messages d’erreur.

die led türbeleuchtung module mit logo werden als 
ersatz der original-modulen installiert.

die integrierte cree® led und die qualitativ hohe linse 
garantieren ein helles und präzises logo.

einfache installation, ohne umbau und ohne erscheinen 
einer fehlermeldung auf dem armaturenbrett.

marque
marke

modèle
modell

logo
logo

N° art.
art.-nr.

Prix / Paire
preis / paar

image
bild

audi a2, a3, a4, a5, a6, a8, q5, q7, tt d-ad chf 89.00 n° 01

audi a2, a3, a4, a5, a6, a8, q5, q7, tt d-ads chf 89.00 n° 01

audi a2, a3, a4, a5, a6, a8, q5, q7, tt d-adrs chf 89.00 n° 01

bmw 1er e8x, 3er e9x, 5er e6x/f1x

6er e6x, 7er e6x/f0x, X5 e70, X6 e71

d-bm69 chf 89.00 n° 02

bmw 1er e8x, 3er e9x, 5er e6x/f1x

6er e6x, 7er e6x/f0x, X5 e70, X6 e71

d-bm69m chf 89.00 n° 02

mini alle (r50, r52, r53, r55, r56, r57) d-bmmi chf 89.00 n° 02

porsche cayenne 2003-2010 d-adpo chf 89.00 n° 01

porsche cayenne 2010- d-vdpo chf 89.00 n° 03

vw eos, golf 5, golf 6, golf plus, jetta, passat

scirocco 3, sharan, tiguan, touran

d-vd chf 89.00 n° 03

vw eos, golf 5, golf 6, golf plus, jetta, passat

scirocco 3, sharan, tiguan, touran

d-vdgt chf 89.00 n° 03

vw eos, golf 5, golf 6, golf plus, jetta, passat

scirocco 3, sharan, tiguan, touran

d-vdr chf 89.00 n° 03

vw phaeton 02-, passat 96-05, touareg 03-10 d-advw chf 89.00 n° 01

universal zum einbau. lochsäge Ø 21mm mitgeliefert. zur 
auswahl

d-t3... chf 69.00 n° 04
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BaNdes led et coNtrÔleurs
led streIfen und controller

moNo 30cm 18 led d-801
avec adhésif 3m® et câble d’alimentation 75cm.

mit klebstreifen 3m® und kabelanschluss 75cm.

6000K          chf 22.90 / 1 pce

rgB 25cm 15 led d-802
avec adhésif 3m®, câble d’alimentation 75cm et 
mini-contrôleur (30 programmes).

mit klebstreifen 3m®, kabelanschluss 75cm und 
mini-controller (30 programme).

rgb  chf 29.90 / 1 pcergb  chf 29.90 / 1 pce

moNo 5m 300 led d-805
avec adhésif 3m®. peut être coupée et 
ressoudée chaque 3 led (5cm).

mit klebstreifen 3m®. kann bei jeder 3. led 
(5cm) geschnitten und wieder gelötet werden.

6000K          chf 149.00 / 1 pce

moNo 5m 300 led d-806
avec adhésif 3m®. peut être coupée et 
ressoudée chaque 3 led (5cm).

mit klebstreifen 3m®. kann bei jeder 3. led 
(5cm) geschnitten und wieder gelötet werden.

rgb  chf 149.00 / 1 pcergb  chf 149.00 / 1 pce

moNo 5m 300 led iP68 d-807
étanche à la poussière et résitante à une 
immersion prolongée. peut être coupée et 
ressoudée chaque 3 led (5cm).

staubdicht und gegen dauerndes untertauchen 
geschützt. kann bei jeder 3. led (5cm) 
geschnitten und wieder gelötet werden.

6000K          chf 149.00 / 1 pce

moNo 5m 300 led iP68 d-808
étanche à la poussière et résitante à une 
immersion prolongée. peut être coupée et 
ressoudée chaque 3 led (5cm).

staubdicht und gegen dauerndes untertauchen 
geschützt. kann bei jeder 3. led (5cm) 
geschnitten und wieder gelötet werden.

rgb  chf 149.00 / 1 pcergb  chf 149.00 / 1 pce

amPlificateur d-813 (moNo)
verstärker d-814 (rgB)
permet le branchement de plus de 5 mètres de 
bande led sur le même interrupteur ou sur le 
même contrôleur.

signalverstärker um bis zu 5 meter weitere 
led-streifen ohne zusätzliche controller zu 
betreiben.

 chf 12.90 / 1 pce

miNi-coNtrÔleur d-811 (moNo)
mini-controller d-812 (rgB)
avec fonctions on/off, niveau de luminosité, 
choix de la couleur (rgb) et divers effets.

funktionen : on/off, helligkeit, farbauswahl 
(rgb) und verschiedenen effekte.

 chf 12.90 / 1 pce

coNtrÔleur saNs fil d-815 (moNo)
wireless controller d-816 (rgB)
avec fonctions on/off, niveau de luminosité, 
choix de la couleur (rgb) et divers effets. pile 
cr2025 incluse.

funktionen : on/off, helligkeit, farbauswahl 
(rgb) und verschiedenen effekte. batterie 
cr2025 mitgelifert.

 chf 29.00 / 1 pce

coNtrÔleur Bluetooth rgB d-817
rgb bluetooth controller
avec fonctions on/off, niveau de luminosité, 
choix de la couleur (rgb) et divers effets

avec fonctions on/off, niveau de luminosité, 
choix de la couleur (rgb) et divers effets

 chf 59.00 / 1 pce



30

3w d-533
pour éviter l’apparition d’un message d’erreur 
lors du remplacement d’ampoules de 4 à 6 
watts par des ampoules led.

um während dem ersatz der 4 bis 6 w lampen 
durch led lampen fehlermeldung auf dem 
armaturenbrett zu vermeiden.

0.25a @ 12v

 chf 24.00 / 2 pcs

résistaNces et accessoires
widerstand und zubehör

6w d-535
pour éviter l’apparition d’un message d’erreur 
lors du remplacement d’ampoules de 10 à 21 
watts par des ampoules led.

um während dem ersatz der 10 bis 21 w 
lampen durch led lampen fehlermeldung auf 
dem armaturenbrett zu vermeiden.

0.50a @ 12v

 chf 24.00 / 2 pcs

15w d-537
pour éviter l’apparition d’un message d’erreur 
lors du remplacement d’ampoules de 21 à 35 
watts par des ampoules led.

um während dem ersatz der 21 bis 35 w 
lampen durch led lampen fehlermeldung auf 
dem armaturenbrett zu vermeiden.

1.25a @ 12v

 chf 24.00 / 2 pcs

tyPe
tYp

N° art.
art.-nr.

Prix / Paire
preis / paar

h1 d-551 chf 29.00

h4 d-552 chf 29.00

h7 d-553 chf 29.00

h8 / h9 / h11 / h16 d-554 chf 29.00

h10 / hb3 / hb4 d-555 chf 29.00

hb1 / hb5 d-556 chf 29.00

x9 led decoder
pour éviter l’apparition d’un message d’erreur 
lors du remplacement d’ampoules haolgènes 
par des ampoules led. avec connecteurs 
plug&play.

um während dem ersatz der halogenlampen 
durch led lampen fehlermeldung auf dem 
armaturenbrett zu vermeiden. mit plug&play 
stecker.

Porte-fusiBle ato d-845
sicherungshalter ato
pour une prise de courant dans la boîte à 
fusibles, sans modification. pour fusibles ato.

zur einfachen stromabnahme im 
sicherungskasten, ohne umbau. für ato-
sicherung.

 chf 9.50 / 1 pce

 chf 75.00 / 10 pcs

iNterruPteur à Bascule d-832
wippschalter
on/off. montage «snap-in» Ø20mm.

avec led rouge.

on/off betrieb. Ø20mm «snap-in» einbau.

mit rotem led.

 chf 3.80 / 1 pce

 chf 29.00 / 10 pcs

cosse Pour iNterruPteur d-841
kabelschuh für schalter
compatible avec d-832 et d-833.

kompatibel mit d-832 und d-833.

 chf 0.30 / 1 pce

 chf 25.00 / 100 pcs

coNNecteur raPide d-842
schnellverbinder
pour câble de 0.75 à 1.5mm2.

für ein kabel von 0.75 bis 1.5mm2.

 chf 5.00 / 10 pcs

iNterruPteur à Bascule d-833
wippschalter
on/off. montage «snap-in» Ø20mm.

on/off betrieb. Ø20mm «snap-in» einbau.

 chf 2.80 / 1 pce

 chf 22.00 / 10 pcs

25w d-539
pour éviter l’apparition d’un message d’erreur 
lors du remplacement d’ampoules de plus de 35 
watts par des ampoules led.

um während dem ersatz der mehr als 35w 
lampen durch led lampen fehlermeldung auf 
dem armaturenbrett zu vermeiden.

2.10a @ 12v

 chf 24.00 / 2 pcs

Porte-fusiBle miNi d-846
sicherungshalter mini
pour une prise de courant dans la boîte à 
fusibles, sans modification. pour fusibles mini.

zur einfachen stromabnahme im 
sicherungskasten, ohne umbau. für mini-
sicherung.

 chf 9.50 / 1 pce

 chf 75.00 / 10 pcs
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comPatiBilité Bus caN
can bus kompatibilität

si votre véhicule dispose d’un système de contrôle d’ampoules défectueuses, 
l’utilisation d’ampoules led peut provoquer une défaillance ou l’apparition d’un 
message d’erreur au tableau de bord. ceci est du à la consommation en courant 
de l’ampoule led, bien inférieure à l’ampoule à filament équivalente.

exemPle Pratique

une ampoule à filament w5w 12v consomme 5 watts (fig. 1) alors qu’une 
ampoule à led classique consomme moins d’un watt (fig. 2). la consommation 
étant insuffisante, le véhicule détecte l’ampoule comme étant défectueuse.

il est important de savoir que le seuil de déclenchement du témoin d’erreur 
est généralement inférieur à la puissance nominale de l’ampoule. ainsi, si l’on 
remplace une ampoule de 5w par une ampoule de 2w, il est fort probable que 
le véhicule ne signale pas d’erreur. cette valeur peut varier en fonction des 
véhicules.

dans notre exemple, il existe plusieurs solutions pour éviter l’apparition d’un 
messager d’erreur au tableau de bord :

fig. 3 : utiliser une ampoule led avec résistance intégrée (ampoules portant le 
terme «canbus»), comme la d-a12.

fig. 4 : installer une résistance externe, en parallèle de l’ampoule, comme la 
d-533. la consommation de la résistance compense la faible consommation 
de l’ampoule led.

fig. 5 : utiliser une ampoule led dont la puissance nominale est suffisamment 
élevée pour ne pas déclencher l’apparition d’une erreur, comme la d-153 (3 
watts).

la 1ère solution est la plus simple et la plus économique. la résistance intégrée 
absorbe le courant résiduel et l’ampoule ne clignote pas lors du test effectué 
par le véhicule. cette solution est cependant limitée aux ampoules de faible 
puissance (<10 watts) et est insuffisante pour certains véhicules. de plus, la 
résistance dégageant une chaleur élevée, la durée de vie de l’ampoule peut en 
être réduite.

la 2e solution est possible pour le remplacement de tous types d’ampoules, 
même à puissance élevée (>50 watts). elle s’installe facilement, pour autant que 
les câbles de l’ampoule soient accessibles. la résistance chauffe beaucoup et 
ne doit pas être en contact avec du plastique ou autre matière sensible à la 
chaleur.

la 3e solution est idéale, pour autant que le seuil de déclenchement du témoin 
d’erreur ne soit pas trop élevé. en effet, même une ampoule led très puissante 
consommera moins que l’ampoule à filament qu’elle remplace. ainsi une w5w à 
led a généralement une puissance maximum de 3 watts, une p21w de 8 watts, 
etc.

commeNt détermiNer si votre véhicule disPose d’uN 
système de coNtrÔle d’amPoules défectueuses ?

contact éteint, retirez simplement l’ampoule que vous souhaitez remplacer 
par une ampoule led. démarrez votre véhicule. si un message vous signale une 
ampoule défectueuse, votre véhicule dispose d’un tel système.

est-il PossiBle qu’uNe erreur aPParaisse malgré
l’utilisatioN d’amPoules caNBus ?

oui. certains véhicules disposent d’un système de contrôle d’ampoules 
défectueuses moins «tolérants» que d’autres, par exemple les vw golf 6 et 
7, audi q5 ou encore fiat 500. pour ces véhicules, il est nécessaire d’utiliser 
des ampoules spécialement prévues, telles que les d-152 ou d-a28, ou encore 
utiliser des résistances externes.

Fig. 1 Fig. 2 Fig. 3 Fig. 4 Fig. 5

wenn ihr fahrzeug über ein kontrollsystem für defekte lampen verfügt, kann 
die benützung von led-lampen eine fehlermeldung auf dem armaturenbrett 
erzeugen. dies entsteht durch den stromverbrauch von led-lampen, welcher 
deutlich geringer ist als eine gleichwertige glühbirne.

BeisPiel

eine glühbirne w5w  12v konsumiert 5 watt (bild 1) gegenüber einer klassischen 
led-lampe, welche weniger als 1 watt verbraucht (bild 2). der verbrauch ist 
somit nicht genügend, und das fahrzeug meldet einen fehler, da er die lampe 
als defekt glaubt.

wichtig zu wissen ist, dass die stufe zur auslösung der fehlermeldung 
im generellen tiefer als der nennwert der lampe ist. folglich ist es sehr 
wahrscheinlich, dass das fahrzeug keine fehlermeldung anzeigt, wenn man eine 
5 watt lampe durch eine 2 watt lampe ersetzt. dieser wert kann von fahrzeug 
zu fahrzeug verschieden sein.

in unserem beispiel, gibt es verschiedene lösungen um ein anzeigen einer 
fehlermeldung auf dem armaturenbrett zu vermeiden:

bild 3 :  benützung einer led-lampe mit integriertem wiederstand (so 
genannte «canbus» lampen), wie die d-a12.

bild 4 : installieren eines externen wiederstands, parallel zur lampe, wie 
die d-533.  der stromverbrauch des wiederstands gleicht den schwachen 
stromverbrauch der led-lampe aus.

bild 5 : benützung einer led-lampe bei welcher der nennwert genug hoch ist, 
damit keine fehlermeldung ausgelöst wird, wie z. b. die d-153 (3 watt).

die erste lösung ist die einfachste und günstigste variante. der integrierte 
wiederstand fängt den reststrom auf und die lampe blinkt nicht während 
dem test des fahrzeugs. diese lösung ist jedoch auf lampen mit schwächerer 
leistung (<10 watt) begrenzt und ist ungenügend für einige fahrzeuge. 
zusätzlich erzeugt der wiederstand eine hohe hitze, welche die lebensdauer 
der lampe vermindern kann.  

die zweite lösung ist möglich für das auswechseln von allen sorten von lampen, 
auch solche mit hoher leistungsfähigkeit (>50 watt).  diese sind einfach zu 
installieren, sofern die kabel der lampe erreichbar sind. der wiederstand 
wird sehr heiss und darf nicht mit plastik oder anderen hitzeempfindlichen 
materialien in kontakt kommen.

die dritte lösung ist ideal, sofern die stufe zur auslösung der fehlermeldung 
nicht zu hoch ist. denn sogar eine sehr leistungsstarke led-lampe konsumiert 
weniger strom als die zu ersetzende glühbirne. folglich hat eine w5w led 
meistens eine leistungsstärke von maximum 3 watt und eine p21w von 8 watt, 
etc.

wie ermittelt maN oB ihr fahrZeug eiN KoNtroll-
system fÜr defeKte lamPeN hat?

entfernen sie beim ausgeschalteten auto die lampe welche sie durch eine led-
lampe ersetzen wollen. schalten sie das auto ein. falls jetzt eine fehlermeldung 
für defekte lampe erscheint, hat ihr fahrzeug ein solches system.

ist es mÖglich, dass eiNe fehlermelduNg aNgeZeigt 
wird, trotZ BeNÜtZuNg voN caNBus lamPeN?

ja. einige fahrzeuge besitzen ein kontrollsystem für defekte lampen, welches 
weniger „tolerant“ ist als andere. zum beispiel bei vw golf 6 und 7, audi q5 oder 
auch fiat 500. für diese fahrzeuge benützt man spezielle lampen, wie die d-152 
oder d-a28, oder man benützt externe wiederstände.
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Projecteurs led
led scheInWerfer 

boitier aluminium recouvert d’un traitement résistant aux rayes, à la corrosion et aux chocs. 
boitier et lentille virtuellement incassables. la construction du radiateur évite que le pro-
jecteur devienne excessivement chaud durant l’utilisation.

idéal pour une utilisation sur voiture, moto, quad, motoneige ou comme feu de travail pour 
camion, pour la construction, l’agriculture, etc.

aluminium gehäuse welches resistent gegen kratzer, korrosion und schocks ist. das gehäuse 
und die linse sind so gut wie unzerstörbar. der heizkörper ist so konstruiert, dass dieser 
während der benützung nicht im übermass heiss wird.

benützung idealerweise für auto, motorrad, Quad, schneemofa oder als arbeitslicht für 
lastwagen, für den bausektor, agrikultur, etc.

led
led

PuissaNce
leistung

flux lumiNeux
lichtstrom

distr. lumiNeuse
lichtverteilung

ProfoNdeur
profondeur

N° art.
art.-nr.

Prix / Pièce
preis / stück

1 x 10w cree® 10w (0.85a @ 12v) 1150 lumen floodlight 60° 75 mm o-1l10 chf 79.00

2 x 10w cree® 15w (1.25a @ 12v) 1700 lumen floodlight 60° 54 mm o-2l20 chf 109.00

4 x 10w cree® 32w (2.65a @ 12v) 2400 lumen floodlight 60° 64 mm o-4l40 chf 189.00

6 x 10w cree® 43w (3.55a @ 12v) 3300 lumen floodlight 60° 66 mm o-6l60 chf 249.00

12 x 10w cree® 84w (7.15a @ 12v) 6900 lumen floodlight 60° 91 mm o-ol120 chf 495.00

Flood 60°

Spot 30°

combo

Feux de travail leD type l
typ l led arbeitsscheinwerfer
10W cree®

12V  &  24V

connecteurs deutsch, contre-fiche incluse
deutsch steckverbinder, inkl. gegenstecker

100 mm

155 mm

220 mm

105 mm

Ø62 mm

105 mm

152mm

60 mm

105 mm

90 mm

138 mm

82 mm

130 mm

196 mm

o-1l10

o-6l60

o-2l20 o-4l40

o-ol120
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led
led

PuissaNce
leistung

flux lumiNeux
lichtstrom

distr. lumiNeuse
lichtverteilung

largeur
breite

N° art.
art.-nr.

Prix / Paire
preis / paar

6 x 5w cree® 24w (2.05a @ 12v) 2200 lumen spot 30° 26 cm o-6s5-ece* chf 139.00

12 x 5w cree® 47w (3.95a @ 12v) 4400 lumen spot 30° 48 cm o-12s5-ece* chf 219.00

21 x 5w cree® 83w (6.9a @ 12v) 7600 lumen combo 30°+ 60° 80 cm o-21s5 chf 339.00

27 x 5w cree® 107w (8.9a @ 12v) 9800 lumen combo 30°+ 60° 102 cm o-27s5 chf 399.00

led
led

PuissaNce
leistung

flux lumiNeux
lichtstrom

distr. lumiNeuse
lichtverteilung

largeur
breite

N° art.
art.-nr.

Prix / Pièce
preis / stück

18 x 10w cree® 138w (11.5a @ 12v) 11’000 lumen combo 30°+ 60° 76 cm o-18v10 chf 649.00

24 x 10w cree® 185w (15.4a @ 12v) 14’800 lumen combo 30°+ 60° 102 cm o-24v10 chf 829.00

30 x 10w cree® 232w (19.3a @ 12v) 18’500 lumen combo 30°+ 60° 127 cm o-30v10 chf 989.00

* homologués ece hr (feux de route) si installés par paire et de manière symétrique
* mit ece hr (fernlicht) zulassung, wenn als paar symetrisch montiert sind

barre leD type N / typ n led balken
5W cree® leD

barre leD type V / typ V led balken
10W cree® leD

26 cm

76 cm

102 cm

127 cm

48 cm

80 cm

102 cm

83 mm

98 mm

63 mm

80 mm

49 mm

64 mm
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lame universelle pour pare-chocs avant, 
pare-chocs arrière ou bas de caisse

- très flexible, s’adapte à toutes les 
formes de carrosserie

- adhésif 3m résistant aux lavages, 
à la vitesse et aux changements de 
température

- se raccourcit facilement

universal spoilerlippe, ideal für 
stoßstangen oder seitenschweller

- extrem flexibel, passt auf die meisten 
fahrzeuge

- 3m klebefolie, wintertauglich, hält 
beim autowaschen und hohen 
geschwindigkeiten

- zuschneidbar

ezl ez lip original 259x5cm cHF 49.00
ezlp ez lip pro 259x8cm cHF 69.00

miNi booSter De Démarrage au litHium
mInI lIthIum-starthIlfegeräte

lameS uNiVerSelleS ez lip
ez lIp unIVersal spoIlerlIppe

Veestbox 125
le booster de démarrage pour véhicules 12v avec moteur essence 
jusqu’à 5 litres et moteur diesel jusqu’à 3 litres.
- batterie lithium-ion 41wh
- 12v 500a
- sortie usb pour charger des équipement électroniques

das starthilfegeräte für 12V fahrzeuge mit benzinmotoren bis 5 
liter / dieselmotoren bis 3 liter hubraum.
- lithium-Ionen-batterie 41Wh
- 12V 500a
- usb out um elektronische geräte mit dem booster zu laden

Vb125 180x87x33mm  cHF 139.00

Veestbox 128
le booster de démarrage pour véhicules 12v avec moteur essence 
jusqu’à 8 litres et moteur diesel jusqu’à 6 litres.
- batterie lithium-ion 74wh
- 12v 800a
- sortie usb pour charger des équipement électroniques

das starthilfegeräte für 12V fahrzeuge mit benzinmotoren bis 8 
liter / dieselmotoren bis 6 liter hubraum.
- lithium-Ionen-batterie 74Wh
- 12V 800a
- usb out um elektronische geräte mit dem booster zu laden

Vb128 232x87x33mm  cHF 219.00
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aDaptateurS Dab+ et bluetootH
dab+ und bluetooth adapter

mettez à jour votre système audio embarqué sans le remplacer
nos adaptateurs audio embarqués highway sont le moyen le plus simple de profiter de la radio 
numérique terrestre (rnt/dab+) et de l’audio connecté, par exemple à l’aide de bluetooth et 
spotify, via votre système audio existant, sans devoir le remplacer. 

la radio numérique dab+ vous offre un son de qualité numérique et hautement détaillé, ainsi 
qu’un contenu exceptionnel en grande partie disponible uniquement sur la radio numérique. 
les radios numériques détectent automatiquement toutes les stations disponibles et vous 
permettent de les sélectionner en fonction de leur nom.

musique sans fil et communication mains libres
diffusez votre propre musique via bluetooth et créez la bande-son parfaite pour tous les 
passagers. il vous suffit d’appairer votre téléphone ou votre tablette avec votre highway pour 
écouter de la musique stockée sur votre appareil ou à partir de votre service de musique en 
streaming préféré, via votre système audio existant.

sur le highway 600, cette même connexion bluetooth vous permet de passer et de recevoir 
des appels en conduisant, en toute sécurité et en toute clarté, grâce aux boutons d’appel 
dédiés et au microphone fourni.

Aufrüsten statt austauschen
unsere In-car-audioadapter highway bieten die einfachste möglichkeit, um das vorhandene 
audiosystem in Ihrem auto, lieferwagen oder lkw aufzurüsten, ohne dieses austauschen 
zu müssen. genießen sie unterwegs die große auswahl an sendern und dab-digitalradio-
angeboten in störungsfreier Qualität sowie Ihre gesamte lieblingsmusik von Ihrem mobiltelefon 
oder tablet oder von musikdiensten wie spotify.

das dab-digitalradio verwöhnt sie mit präzisem klang in digitalqualität und großartigen 
Inhalten, von denen viele nur digital verfügbar sind. digitalradios finden automatisch alle ver-
fügbaren sender, die sie dann anhand des namens auswählen können.

Kabellose Musik und Freisprecheinrichtung
streamen sie Ihre musik über bluetooth, und holen sie sich den perfekten soundtrack für 
Ihre fahrt. pairen sie einfach Ihr mobiltelefon oder tablet mit highway, und hören sie musik 
von Ihrem gerät oder von Ihrem bevorzugten musik-streaming-dienst über Ihr vorhandenes 
audiosystem.

mit dem highway 600, dieselbe bluetooth-Verbindung lässt sie unterwegs anrufe sicher 
tätigen und entgegennehmen - dank den speziellen telefon-tasten und dem mitgelieferten 
mikrofon.

Highway 400

dab+ / musique sans fil dab+ / kabellose musik

puH400   249.00

Highway 600

dab+ / musique sans fil  dab+ / kabellose musik
communication mains libres  freisprecheinrichtung

puH600  275.00

branchement à l’aide du câble auX ou 
en transmettant sur une fréquence fm 
inutilisée

alimentation du récepteur :  
5 v avec adaptateur allume-cigare 12v dc

alimentation du contrôleur sans fil :  
deux piles aaa

Verbindung mit dem auX-kabel oder durch 
übertragung auf eine nicht verwendete 
ukW-frequenz

stromversorung empfänger :  
5V mit 12V dc 
zigarrettenanzünder-adapter

stromversorung drahtloser controller :  
zwei aaa-batterien
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SoiN Du VéHicule 
fahrzeugpflege

Shampoing gold class
Gold Class Car Wash
mg7116  19.40

Shampoing sans eau ultimate
Ultimate Wash & Wax Anywhere
mg3626  29.00

Nettoyant moteur
Motorenreiniger
mg14816  25.90

protection capote cabriolet
Cabrio Verdeck Imprägnierung
mg2112  34.50

Shampoing ultimate avec cire
Ultimate Wash & Wax
mg17748  31.80

Seau avec grille de lavage et couvercle
Wascheimer mit Grit Guard und Deckel
mg408lb  39.90

protection moteur
Motorenpflege
mg17316  28.00

Kit gomme de nettoyage Smooth Surface
Oberflächenreinigungs Set Smooth 
Surface Clay Kit
mg1016  72.00

gante de lavage microfibre
Mikrofaser Waschhandschuh
mX-3002  28.70

chiffon de séchage Water magnet
Water Magnet Trockentuch
mX-2000  34.50

Nettoyant capote cabriolet
Cabrio Verdeckreiniger
mg2016  27.00

éliminateur de taches d’eau
Wasserflecken Entferner
ma3714  25.00
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SoiN Du VéHicule 
fahrzeugpflege

rénovateur ultimate
Ultimate Compound
mg17216  33.50

éliminateur de rayures Scratch X 2.0
Scratch X 2.0 Kratzentferner
mg10307  33.40

éliminateur d’hologrammes Swirl X
Swirl X Hologramm und Wirbelkratzer 
Entferner
mg17616  28.50

polish ultimate
Ultimate Polish
mg19216  30.90

cire vernis foncés
Black Wax (Dunkle Lacke)
mg6207  28.00

cire ultimate en pâte
Ultimate Pasten Wachs
mg18211  55.00

Nettoyant rapide
Quick Detailer
ma3316  24.00

cire vernis clairs
Light Wax (Helle Lacke)
mg6107  28.00

cire ultimate liquide
Ultimate Flüssig Wachs
mg18216  55.00

Nettoyant rapide ultimate
Ultimate Quick Detailer
mg14422  35.40

cire gold class liquide
Gold Class Flüssig Wachs
mg7016  43.80

paint protect avec effet perlant
Paint Protect mit Abperleffekt
mg36516  29.90

cire rapide ultimate
Ultimate Quick Wax
mg17516  28.70

chiffon microfibre gold class
Gold Class Hochglanz Mikrofasertücher
mX-2020  45.80

tampon d’application gold class
Gold Class Anwendungsschwämme
mw0002  9.40

3 2
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éliminateur d’odeurs en spray
Geruchseliminator Spray
mg2316  21.70

rénovateur plastique ultimate
Ultimate Protectant Spray
mg14716  26.00

mousse nettoyante tapis et sièges
Teppich- und Polsterreinigungsschaum
mg9719  22.00

Nettoyant jantes délicates
Aluminum Wheel Cleaner
mg14324  26.00

éliminateur d’odeurs en diffuseur
Air Re-Fresher Neuwagen Duft
mg16402  17.90

éponge d’application gold class
Mikrofaser Auftragungs Pads
mX-3080  9.80

Nettoyant vitres Perfect Clarity
Perfect Clarity Glasreiniger
mg8224  20.80

Brosse pour jantes Gold Class
Gold Class Felgenspeichenbürste
mX-1160  22.50

Nettoyant intérieur rapide
Quick Detailer Innenraum
mg13616  26.00

Nettoyant tapis et sièges
Polster-und Teppichreiniger
mg9416  22.00

Nettoyant jantes et pneus
Felgen und Reifenreiniger
mg9524  26.00

Brillant pneus Ultimate
Ultimate Black Tire Coating
mg16008  28.00

Soin pour cuir en spray
Lederpflege Spray
mg10916  30.80

Soin pour cuir en gel
Lederpflege Gel
mg17914  30.00

Kit de soin pour cuir
Leder Schutz Behandlungs Kit
mg3800  38.50

2

SoiN Du VéHicule 
fahrzeugpflege
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polish métal NXt
NXT All Metal Polish
mg13005  28.20

rénovateur de phares plast X
Plast X Kunststoff Politur
mg12310  23.00

Tampon pour rénovateur de peinture 
Compound Power Pads
mg3507  29.90

gel brillant pneus endurance
Endurance Reifengel
mg7516  26.00

rénovateur plastique ultimate
Ultimate Protectant Dash & Trim Restorer
mg14512  21.80

protection de phares
Scheinwerfer Protectant
mg17110  22.60

tampon pour polish 
Polishing Power Pads
mg3508  29.90

Tampon applicateur brillant pneus
Reifenplflege Applikator
mX-3090  12.60

Kit de rénovation de phares
Scheinwerfer Aubereitungsset
mg1900  48.40

polisseuse Da power System
DA Power System
mg3500  99.00

tampon pour cire
Waxing Power Pads
mg3509  29.90

Protection jantes Brake Dust Barrier
Felgen Schutzspray
mg15009  31.30

polisseuse Da power System
DA Power System
mg3500  99.00

2

2

2

SoiN Du VéHicule 
fahrzeugpflege
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porte-VéloS
fahrradträger

Venezia aluminium 

porte-vélos pour 1 à 3 vélos. réglagle simple et rapide pour 
s’adapter à tous types de carrosserie : berline - break - 
monospace. egalement pour véhicules avec aileron de toit et 
lunette arrière collée. complètement monté. emballage carton.

fahrradträger für 1 bis 3 fahrräder. schnell und einfach zu einstellen 
und zu installieren. für limousinen, kombiwagen und kastenwagen, 
auch mit dachspoiler oder rahmenlosen heckscheiben. komplett 
vormontiert. kartonverpackung.

p388  159.00

attache en caoutchouc 

6 attaches en caoutchouc de rechange
6 ersatzt bindungen au kautschuk

p936  24.00

les 3 vélos sont attachés séparement. la 
fixation est vissée au tube pour plus de 
sécurité. 

die 3 fahrräder sind separat eingestellt. die 
befestigung ist für mehr sicherheit am rohr 
verschraubt. 

l’attache en caoutchouc entoure 
intégralement le cadre. aucun risque de 
rayures ou de mouvement pendant le 
transport ! 

die bindung aus kautschuk schützen den 
rahmen gegen kratzer und verhindern das 
rutschen des fahrrades. 

le porte-vélos venezia s’adapte sans 
problème aux véhicules avec un aileron de 
toit. 

der venezia-fahrradträger passt auch sehr 
gut auf fahrzeuge mit einem dachspoiler. 

livré avec adaptateurs pour hayon avec vitre 
collée. 

geliefert mit adapter für heckklappe bei 
geklebter heckscheibe. 

les caoutchoucs extra-larges protègent 
la carrosserie et assurent une stabilité 
parfaite. 

die extra breiten gummiteile schützen das 
fahrzeug und versichern eine sehr gute 
stabilität des trägers. 

sangle de sécurité pour maintenir les vélos 
contre le véhicule. 

sicherheits-spanngurt um die fahrräder 
gegen das fahrzeug zu halten. 

fermeture à levier vérouillable, pour un 
réglage rapide. permet de rabattre les bras 
lorsque le porte-vélos n’est pas utilisé. 

hebel-Verriegelung für eine einfache 
einstellung. schnell zusammenklappbar wenn 
der fahrradträger nicht benutzt wird. 

les tendeurs en caoutchouc sur les sangles 
inférieures absorbent les chocs et les 
vibrations. 

die gummispanner absorbieren schock und 
Vibrationen. 



41

porte-SKiS magNétiQue
magnetskIträger

geV Skipass 1

porte-skis magnétique pour 2 paires de skis.
largeur maximum des skis : 12cm
dimension de la plaque magnétique : 24x30cm

magnetskiträger für 2 paar ski.
maximale breite der ski : 12cm
grösse der magnetplatte : 24x30cm

g4705  79.00

geV Vento 

porte-skis magnétique vérouillable. les avantages d’un porte-skis 
traditionnel mais avec fixation magnétique! 
largeur de chargement : 30cm (vento 3) ou 50cm (vento 5) 

abschliessbare magnetskiträger. die Vorteile eines traditonnellen 
skiträger, aber mit magnet-befestigung!
Innenbreite : 30cm (Vento 3) oder 50cm (Vento 5) 

g8941 vento 3 228.00
ga8940 vento 5 268.00

Vento 3

Vento 5

élastiques

élastiques de rechange pour ski pass et kata
ersatzt bindungen für ski pass und kata

g84895 2 pièces 8.00

geV Kata

porte-skis magnétique pour 2 paires de skis ou 2 snowboard.
largeur maximum des skis : 12cm
dimension de la plaque magnétique : 24x30cm

magnetskiträger für 2 paar ski oder 2 snowboard.
maximale breite der ski : 12cm
grösse der magnetplatte : 24x30cm

g8928  79.00

lastiques de rechange pour ski pass et kata
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proDuitS D’HiVer 
WInter-zubehör

mid-iS

K4568 6.50

mid-iS Display

24 pièces / 24 stück

K45681 156.00

max-iS

K4553 12.90

mega-iS

K4569 19.90

tele-iS

K6109 27.90

les poils épais et frisés 
agrippent facilement la 

neige : vous pouvez ainsi 
dégager la neige sèche 
ou mouillée sans prendre 
le risque d’érafler la 
peinture du véhicule. 

unsere bürsten haben zwei 
gesichter : sie sind sanft 

zum lack. und machen mit 
schnee. 

la lame du grattoir présente 
3 bords de 10 cm. elle peut 
facilement être retournée 
de sorte à obtenir un 
nouveau bord bien net ! 

die jeweils 10 cm breiten 
kanten des eiskratzers 

lassen sich drehen. somit 
stehen drei schaberseiten 

pro eiskratzer zur Verfügung. 

la lame de grattoir 
innovante de kungs 100% 

polycarbonate est 
extrêmement résistante 
et aiguisée. 

die schärfte Waffe gegen 
eis und eiskrusten? ein 
scharfer polycarbonat-

schaber, der auch nach 
vielen einsätzen nicht 

stumpf wird. 

77 - 105 cm

77 cm

52 cm

25 cm

30

16

16

12
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proDuitS D’HiVer 
WInter-zubehör

77
 -

 1
01

 c
m

poussoir à neige 
Schneeschieber 

le poussoire à neige est un outil pratique pour dégager la neige du 
véhicule. les extrémités sont rembourrées afin de ne pas rayer la 
carrosserie.

seine konkav geformte schaufel befreit autodach und motorhaube 
von den weissen schichten, egal, wie schwer der schnee ist. 
gummierte ränder verhindern, dass kratzempfindliche oberflächen 
schaden nehmen.

K4556 25.00

mini mixed Winter Display

ce présentoir est suffisamment 
résistant pour être utilisé toute la 
saison hivernale et peut être rempli 
d’articles commandés à l’unité. 
rendement maximal garanti 
les mois d’hiver !

18x mid-is
20x max-is
12x mega-is

das display ist robust genung, 
um die gesamte Wintersaison zu 
überdauern und kann jederzeit mit 
kungs produkten nachgefüllt werden. 
sorgt für maximalen umsatz in den 
Wintermonaten.

K41096 590.00

combo Display

7x poussoirs 
8x pelles télescopiques

7x schneeschieber
8x schneeschaufel mit 
teles kops tiel

K46001 450.00

pelle à neige simple et télescopique 
Schneeschaufel ohne und mit Teles kops tiel

légère et robuste, cette pelle à neige permet de dégager 
rapidement son véhicule. sa poignée large permet une bonne prise 
en main, même avec des gants. avec lame aluminium. 

kompakt und stabil. dank der grosszügigen schaufelfläche sind auch 
stark eingeschneite fahrzeuge schnell freigeschaufelt. der perfket 
geformte aluminiumstiel liegt selbst mit handschuhen gut in der 
hand. mit aluminiumleiste. 

K4596 pelle simple / ohne teles kops tiel  25.00
K4595 télescopique/ mit teles kops tiel  39.00

18x

20x

12x

7x

8x

77 cm

10
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bâcHeS aNti-giVre 
antIfrostschutz 

bâche anti-givre Winter plus 
Antifrostschutz Winter Plus

protège efficacement les vitres et les rétroviseurs contre les dépôts de givre, de glace et 
de neige. protège les serrures contre le gel. n’adhère pas aux vitres.

Wirksamer schutz der scheiben und spiegel des autos vor frost, eis und schnee. schützt 
schlösser vor dem einfrieren. friert nicht an scheiben an.

bâche anti-givre Winter 
Antifrostschutz Winter

protège efficacement les vitres et les rétroviseurs contre les dépôts de givre, de glace et 
de neige. n’adhère pas aux vitres.

Wirksamer schutz der scheiben und spiegel des autos vor frost, eis und schnee. friert nicht 
an scheiben an.

A

B

A

B

Kb2301 a=85cm b=115-134cm 19.50

Kb2401 a=70cm b=110-156cm 9.50

Kb2302  a=100cm b=135-146cm 25.50

Kb2402  a=77cm b=120-160cm 12.50

Kb2303  a=110cm b=147-162cm 29.50

Kb2403  a=90cm b=150-175cm 15.50

Winter plus Winter plus maxi Winter plus maxi van

Winter m Winter l Winter Van
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eNjoliVeurS
radzIerblenden

Sail

argent / silber
 
Ø 13’’ e49203 69.00
Ø 14’’ e49204 72.00
Ø 15’’ e49205 75.00
Ø 16’’ e49206 82.00
Ø 17’’ e49207 95.00

Sail r 

anthracite / anthrazit

Ø 13’’ e49003 69.00
Ø 14’’ e49004 72.00
Ø 15’’ e49005 75.00
Ø 16’’ e49006 82.00

Sail S 

noir / schwarz

Ø 13’’ e49233 69.00
Ø 14’’ e49234 72.00
Ø 15’’ e49235 75.00
Ø 16’’ e49236 82.00

emballage / Verpackung

4 pièces par jeu, 4 jeux par carton d’expédition (assortis)
4 stück pro satz, 4 sätze pro Versandkarton (assortiert)

Falcon red Dusk

noir brillant et rouge 
schwarz glanzend und rot

Ø 14’’ e49614 78.00
Ø 15’’ e49615 81.00
Ø 16'' e49616 88.00

run carbon 

noir mat 
schwarz matt 

Ø 14’’ e49714 93.00
Ø 15’’ e49715 96.00
Ø 16'' e49716 103.00

Hill

argent / silber

Ø 13’’ e09023 51.00
Ø 14’’ e09024 54.00
Ø 15’’ e09025 58.00
Ø 16’’ e09026 64.00
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SupportS De plaQueS
nummernschIldträger

le seul support avec 3 dispositifs de 
fixation pour plaques professionnelles.

der einzige träger mit 3 
befestigungsvorrichtungen für  
professionelle nummernschilder.

Sm2002 8x30cm + 16x30cm 139.00*
Sm2003 8x30cm + 11x50cm 139.00*

fixation sur n’importe quelle partie 
métallique du véhicule grâce à des plaques 
aimantées mobiles et caoutchoutées 
(ne raie pas la carrosserie). 

befestigung auf egal welchen metallischen 
teil des autos durch bewegliche 
magnetische und mit kautschuk 
abgepolstete platten (zerkratzt nich die 
karosserie). 

fixation à l’aide de 4 attaches en 
caoutchouc réglables en longueur 
(pare-choc, hayon plastique ou aluminium). 

befestigung mit hilfe von 4 bindungen 
aus kautschuk, in der länge verstellbar 
(stossstange, kofferraum in plastik oder 
aluminium).

pièces de rechange
ersatzteilen 

attache en caoutchouc 
bindung aus kautschuk 
Sm2010  4.00*

passe-câble (8 pièces) 
gummitülle (8 stück) 
Sm2011 4.00*

autocollant caoutchouc 3m 
kautschukaufkleber 3m 
Sm2012 4.00*

fixation sur le système interchangeable 
classique. 

befestigung auf das austauschbare 
klassische system. 

* prix net hors tVa
* netto preis exc. mwst.

montage facile
einfache montage

classic 

support pour plaques standard, incassable, 
montage facile. 

standardnummernhalter, unzerbrechlich, 
einfache montage. 

cla1 8x30cm + 16x30cm 24.00
cla2 8x30cm + 11x50cm 24.00
cla3 8x30cm 12.00
cla4 16x30cm 12.00
cla5 11x50cm 12.00

attache en caoutchouc 
bindung aus kautschuk 
Sm2010  4.00*

passe-câble (8 pièces) 
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SupportS De plaQueS iNtercHaNgeableS
Wechselnummernhalter

classic 

support pour plaques interchangeables, système classique. 
inoxydable. 

Wechselnummernhalter, klassiche system. rostfrei. 

claSet set complet / komplett-set  49.00 
clap pour la plaque / für das nummernschild  6.00
clam pour le véhicule / für das auto  12.00

unifix 

support pour plaques interchangeables, moins de 1 cm d’épaisseur.

Wechselnummernhalter, weniger als 1 cm dick.

uFSet set complet / komplett-set  79.00
uFp pour la plaque / für das nummernschild  14.00
uFm pour le véhicule / für das auto  14.00

menotec 

support pour plaques interchangeables, moins de 1 cm d’épaisseur.

Wechselnummernhalter, weniger als 1 cm dick.

mNSet set complet / komplett-set  69.00
mNp pour la plaque / für das nummernschild  12.00
mNm pour le véhicule / für das auto  12.00

225 - 277 mm 225 - 255 mm

uFSet mNSet 

claSet 

2 x
uFp

2 x
mNp

2 x
clap

4 x
uFm

4 x
mNm

4 x
clam
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tapiS eN caoutcHouc
gummImate

condor X

- tapis en caoutchouc 
- s’adapte à presque tous les véhicules 
- set avant et arrière 
- peuvent être découpé 

- gummimatte
- passt auf die meiste fahryeugtypen
- Vorne + hinten
- können geschnitten sein

g4924 58.00

pop

- tapis en caoutchouc avec bords relevés
- peut être découpé

- gummimatte mit hoher rand als 
schmutzfänger

- kann geschnitten sein

g3161 12.80

rock X

- tapis en caoutchouc avec bords relevés
- peut être découpé

- gummimatte mit hoher rand als 
schmutzfänger

- kann geschnitten sein

g3169 14.80

condor 2

- tapis en caoutchouc 
- intérieur en velours 
- s’adapte à presque tous les 

véhicules 
- set avant et arrière 
- peuvent être découpé 

- gummimatte mit Velours
- passt auf die meiste 

fahryeugtypen
- Vorne + hinten
- können geschnitten sein

g4024 78.00

rondo

- tapis en caoutchouc
- s’adapte à presque tous 

les véhicules
- 2 dimensions

- gummimatte
- passt auf die meiste 

fahryeugtypen
- 2 grösse

g4920
avant taille a (45 cm)

Vorne grosse a 48.00

g4921
avant taille b (49 cm)

Vorne grosse b 48.00

g4922
arrières

hinten 26.00

a : 45 cm

45 cm

4
3

 c
m

49 cm

49 cm

71
 c

m

71
 c

m

45 cm

45 cm

4
3

 c
m

4
3

 c
m

b : 49 cm

5
5

 c
m

6
6

 c
m

46 cm

45 cm

avec crochet
mit haken

avec crochet
mit haken

10

10
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mud

- tapis baquet en caoutchouc
- peut être découpé

- gummimatte mit hoher rand als schmutzfänger
- kann geschnitten sein

g3163 32.00

45 cm

4
3

 c
m

tapiS eN caoutcHouc
gummImate

rondino

- tapis en caoutchouc - gummimatte
- très bonne qualité - top Qualität

g4971 10.80

tapis de coffre

- en caoutchouc - kofferraummatte aus naturgummi
- s’adapte à tous les véhicules - passt auf die meiste fahrzeugtypen
- peut être découpé - kann geschnitten sein
- anti-glisse - anti-rutsch

g4829 95.00

3
4

 c
m

10
5

 c
m

jazz

- tapis en caoutchouc - gummimatte
- peut être découpé - kann geschnitten sein

g3156 7.80

4
4

 c
m

42 cm

47 cm

125 cm

birikino

le produit révolutionnaire pour garder de l’ordre sur le tableau de 
bord de votre véhicule.
- excellente tenue et ceci sans colle.
- garde en place toutes les choses importantes durant vos trajets.

das revolutionäre produkt um ordnung auf dem armaturenbrett 
Ihres autos zu schaffen
- unglaublicher halt ohne klebstoff
- hält alle wichtigen dinge während der fahrt fest.

brK 17.80

10 20

20

11
0

 m
m

185 mm



50

couSSiNS SaNté
gesundheItskIssen

le coussin à boules authentique 
Kissen mit Kügelchen 

les boules en mousse de caoutchouc indéformable du coussin à 
boules defa apportent un bon soutien lombaire et permettent un 
effet de ventilation (frais en été - agréable en hiver). 

die hohen, formfesten kügelchen von dem defa original-kissen aus 
dickem schaumgummi bieten dem rücken gute unterstützung und 
sorgen ferner für gute Ventilation. 

D30010 gris / grau   79.00
D30011 noir / schwarz   79.00
D30012 bleu foncé / dunkelblau  79.00

le soutien lombaire ergonomique réglable 
Verstellbare Lendenstütze 

chaque dos est différent. tout comme les positions assises. le 
soutien lombaire ergonomique réglable defa vous permet de 
déterminer vous-même votre assise idéale. 

Jeder rücken ist anders. genau wie die sitzhaltung. mit der 
Verstellbaren, ergonomischen lendenstütze von defa können sie 
jetzt selbst Ihre ideale sitzhaltung bestimmen. 

D30026 gris / grau  65.00
D30027 noir / schwarz  65.00 

le coussin lombaire pour les reins 
Lumbaar Lendenkissen 

de conception ergonomique, le coussin lombaire defa pour les 
reins offre un bon soutien pour le bas du dos. soulage tensions et 
douleurs du bas du dos. 

das defa lumbaar lendenkissen wurde ergonomisch zu guten 
unterstüzung des lendenbereichs entworfen. lindert spannung und 
schmerzen im lendenbereich. 

D30020 bleu foncé / dunkelblau  65.00

10

12

10
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le support de siège lordose 
Lordose-Sitzstütze 

spécialement conçu par des kinésithérapeutes, le soutien anti-
lordose defa est réglable en hauteur et vous permet de lutter 
contre les problèmes de dos ou de les éviter. 

die höhenverstellbare defa lordose-sitzstütze wurde speziell 
von physiotherapeuten entwickelt und bietet Ihnen die möglichkeit 
rückenschmerzen zu vermeiden und zu bekämpfen. 

D30028 bleu foncé / dunkelblau 59.00

le coussin tournant 
Drehkissen

ce coussin vous permet d’effectuer un mouvement giratoire sans 
bouger le dos, par exemple lorsque vous entrez dans votre voiture 
et que vous en sortez. 

dieses drehkissen bietet Ihnen die möglichkeit, ohne bewegung des 
rückens, u.a. beim ein- und aussteigen aus dem auto, doch eine 
drehbewegung zu machen.

D30032 noir / schwarz Ø 40 cm 89.00
D30033 noir / schwarz Ø 32 cm 69.00

le coussin pour siège anatomique 
Anatomisches Keil-Sitzkissen 

le coussin pour siège anatomique defa corrige la position 
du bassin et du dos. grâce à sa forme anatomique, il offre un 
confort supplémentaire et évite de glisser sur le siège. egalement 
disponible avec ouverture à l’arrière, en cas de douleur au coccyx. 

das defa anatomische keil-sitzkissen korrigiert die haltung von 
becken und rücken. der anatomisch geformte sitz bietet  extra-
komfort und verhindert eventuelle Wegrutschen im autositz. der 
ausschnitt hebt den druck auf den coccyx auf (nur d30039). 

D30037 bleu foncé / dunkelblau 69.00
D30039 idem coccyx  79.00

le coussin appuie-tête 
Kopfstützkissen 

sûr et confortable, le coussin appuie-tête defa s’adapte 
facilement à tous les véhicules. comble une bonne partie de 
l’espace entre la tête et l’appuie-tête. 

das sichere und komfortable defa kopfstützkissen mit weicher, 
dämpfender füllung passt einfach über die kopfstütze im auto. 
empfohlen von ergonomen. 

D30030 gris / grau  59.00
D30031 noir / schwarz  59.00

12
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acceSSoireS
zubehör

couvre volant cuir 
Leder Lenkradhülle 

cuir de haute qualité, noir. a coudre simplement en zigzaguant avec 
la couture existante. temps de montage environ 60 minutes.

hochwertig leder, schwarz. einfach mit der zick-zack methode zu
vernähen. montagezeit ca. 60 minuten. 

m-8  Ø 36-39 cm  8 cm 49.00
m-9  Ø 36-39 cm  9 cm 49.00
m-10  Ø 36-39 cm  10 cm 49.00
Xl-8  Ø 38-41 cm  8 cm 49.00
Xl-9  Ø 38-41 cm  9 cm 49.00
Xl-10  Ø 38-41 cm  10 cm 49.00

pare-soleil aluminium 
Aluminium Sonnenschutz 

avec 2 ventouses pour une fixation plus facile .
qualité supérieure - ne se déforme pas.

mit 2 saugnäpfen für eine bessere befestigung. 
top qualität - verformt sich nicht. 

g6347 75x130cm  9.80
g6348  85x140cm  12.80
g6349  90x175cm  22.80

SunShades

pare-soleil pliable pour pare-brise, haute qualité, 
très bonne isolation thermique

faltbare auto-sonnenschutz, erste Qualität, 
sehr gute Wärmedämmung

SuN1 65x140 cm 14.80

capuchon de protection pour crochet de remorque
Abdeckkappe für Anhängevorrichtung

t4415 noir / schwarz  8.90
t4413 chrome / verchromt 16.80 

protecvue

rallonge de pare-soleil
- evite l’éblouissement lorsque le soleil est bas
- fixation universelle
- produit suisse de haute qualité

sonnenblenden-Verlängerung
- gegen tiefstehende sonne
- universal befestigung
- schweizer Qualitätprodukt

SuN3 34x9 cm 24.80

25 X 25 c
m
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quick smart, pour smartphones d’une 
largeur de 58 à 84 mm, fixation à ventouse
Quicky smart, für smartphones mit einer 
breite von 58-84 mm, 
mit saugerbefestigung

Hr220107 27.90

porte-boisson, à fixer sur la grille d’aération
getränkehalterung, für die autolüftung

Hr105117 8.90

adaptateur double pour allume-cigare, 
avec led de contrôle, 12v/24v
2-fach-zigarettenanzünder-adapter, 
mit led-kontrollleuchte, 12V/24V

Hr110101 12.90

adaptateur triple pour allume-cigare, 
avec led de contrôle, 12v/24v, câble 2m
3-fach-zigarettenanzünder-adapter, 
mit led-kontrollleuchte, 12V/24V, 2m kabel

Hr110104 24.80

adaptateur double usb 2.1a pour 
allume-cigare
zigarettenanzünder-adapter 
mit 2 usb-anschlüsse 2.1a

Hr110106 19.80

quick smart X’tra, pour smartphones d’une 
largeur de 64 à 92 mm, fixation à ventouse
Quicky smart X’tra, für smartphones 
mit einer breite von 64-92 mm, mit 
saugerbefestigung

Hr220109 27.90

quick air, pour smartphones d’une largeur 
de 58 à 84 mm, à fixer sur 
la grille d’aération
Quicky air, für smartphones mit einer 
breite von 58-84mm, für die autolüftung

Hr221101 24.90

quick air X’tra, pour smartphones d’une 
largeur de 64 à 92 mm, à fixer sur la grille 
d’aération
Quicky air X’tra, für smartphones mit einer 
breite von 64-92mm, für die autolüftung

Hr221102 24.90

acceSSoireS
zubehör

Hr i-motion Quicky, support universel pour smartphones
HR I-Motion Quicky, Universalhalterung für Smartphones

mise en place du téléphone à une seule main. le téléphone est parfaitement maintenu grâce 
aux étriers caoutchoutés. toutes les fonctions du téléphone restent utilisables. rotation du 
téléphone à 360°.

einfaches & schnelles einlegen des gerätes mit einer hand. perfekter & sicherer halt des 
gerätes dank spannbügel. alle bedienelemente des smartphones sind frei zugänglich.
optimaler blickwinkel : um 360° drehbar

cendrier pour porte-boissons, ø70x100mm
aschenbecher für getränkehalterungen, 
ø70x100mm

Hr105121 14.80

64-92 mm 64-92 mm
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miroir d’auto-école, montage sur le 
rétroviseur extérieur, réglable,  
avec verre convexe 42x100mm
fahrschulspiegel, zur montage auf  
dem außenspiegel, einstellbar,  
konvexe spiegelglas 42x100mm

Hr104100 19.90

miroir d’angle-mort, fixation à ventouse, 
avec verre convexe 42x104mm
toter-Winkel-spiegel,  
mit saugerbefestigung,  
konvexe spiegelglas 42x104mm

Hr104106 18.90

rétroviseur central panoramique, fixation 
sur le rétroviseur original,  63x290mm
panorama-Innenspiegel, befestigung 
am vorhandenen rückspiegel im auto, 
63x290mm

Hr104109 24.80

miroir d’angle-mort, autocollant,  
réglable, avec verre convexe 33x54mm
toter-Winkel-spiegel, selbstklebend, 
einstellbar, konvexe spiegelglas 33x54mm

Hr104101 7.50

miroir pour l’angle-mort ou l’observation 
des places arrières, fixation à ventouse, 
42x154mm
rückspiegel zur Vermeidung des toten 
Winkels oder zur beobachtung von kindern, 
mit saugerbefestigung, 42x154mm

Hr104107 16.90

miroir pour l’observation des places 
arrières, fixation sur l’appuie-tête arrière, 
89x138mm
baby-spiegel, mit klettbefestigung an den 
kopfstützen der rücksitzbank, 89x138mm

Hr104110 33.50

miroir d’angle-mort, fixation à ventouse, 
avec verre convexe 42x104mm
toter-Winkel-spiegel,  
mit saugerbefestigung,  
konvexe spiegelglas 42x104mm

Hr104104 16.90

miroir pour l’observation des places 
arrières, fixation sur le pare-soleil avant, 
52x85mm
baby-spiegel für die sonnenblende, 
52x85mm

Hr104108 9.90

loupe grand-angle pour vitre arrière, 
fixation adhésive, 200x250mm
Weitwinkellinse, selbsthaftend, 200x250mm

Hr104112 26.90

acceSSoireS
zubehör
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protection de portes avec réflecteurs, 2 pièces 188mm
türkantenschutz mit reflektorleiste, 2 stück 188mm

Hr121102 8.90

protection de portes pour garage, 
2 pièces 115x440mm, autocollante
türkantenschutz für die garage, 
2 stück 115x440mm, selbstklebend

Hr121113 16.90

protection de portes en u, 2 pièces 64cm, peut être coupée
türkantenschutz u-profil, 2 stück 64cm, zuschneidbar

Hr121104 chrome/chrom   8.90
Hr121105 Noir/Schwarz   8.90
Hr121106 transparente / transparent   8.90

protection de portes en u, 1 rouleau 500cm, peut être coupée
türkantenschutz u-profil, 500cm rolle, zuschneidbar

Hr121108 Noir/Schwarz   29.80
Hr121107 chrome/chrom   29.80

2x
64cm

1x
500cm

acceSSoireS
zubehör
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thermomètre intérieur ou extérieur, 
autocollant
Innen - oder aussenthermometer, 
selbsklebend

Hr100102 8.90

porte-lunettes autocollant, 29x57x164mm
brillenablage, selbstklebend, 29x57x164mm

Hr105104 6.90

housse de volant avec lignes chromées,  
Ø 37-39cm
lenkradbezug mit chromstreifen und 
feinlederoptik, Ø 37-39cm

Hr108104 24.80

thermomètre digital intérieur et extérieur 
avec horloge, 15x39x87mm, pile aaa incluse
elektronik-thermometer, mit uhr und 
Innen- und außentemperaturmesser, 
15x39x87mm, inkl. aaa batterie

Hr101102 29.80

crochet pour sacs, fixation sur la tige de 
l’appuie-tête
taschen-/gepäckhalter, mit doppelhaken, 
befestigung an den kopfstützenstreben

Hr106100 8.90

housse de volant avec coutures blanches,  
Ø 37-39cm
lenkradbezug schwarz mit weißen nähten,  
Ø 37-39cm

Hr108105 24.80

horloge autocollante, 18x44x68mm
Quarzuhr, selbstklebend, 18x44x68mm

Hr103108 13.80

housse de volant avec détails bois et 
chrome, Ø 37-39cm
lenkradbezug mit Wurzelholz 
designelementen und chrom abstufungen, 
Ø 37-39cm

Hr108102 24.80

acceSSoireS
zubehör
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tapis anti-dérapant pour coffre, 120x90cm, peut être coupé
kofferraum-anti-rutschmatte, 120x90cm, zuschneidbar

Hr105109 29.90

catadioptre homologué e, 2 pièces 35x75mm, autocollant
reflektoren mit e-zulassung, 2 stück 35x75mm, selbstklebend

Hr123102 7.90

manomètre pour pneus, affichage de 0 à 4 bar et de 0 à 55 psi
reifendruckprüfer, anzeige von 0-4 bar und von 0-55 psI

Hr125102 13.80

filet de rangement élastique à visser, 20x40cm
ablage mit elastischem netz, schraubbare befestigung, 20x40cm

Hr105113 26.90

capuchon pour boule d’attelage, avec anneau de fixation
anhängerkupplung abdeckkappe, mit praktischer sicherungsring 
gegen Verlust

Hr124105 5.90

boite à clé magnétique, taille intérieure 10x37x81mm
schlüsseldepot, hält via magnet, Innenmass 10x37x81mm

Hr105115 8.90

stylo blanc pour l’écriture sur les pneus, résistant à l’eau
reifenmarkierungsstift, weiss, wasserfest

Hr125101 11.80

acceSSoireS
zubehör
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ce catalogue rend caduc tous les prix et conditions en vigueur jusqu’à 
présent.

les prix indiqués sont des prix de vente indicatifs et s’entendent 
tva inclue. prix de quantité disponibles sur demande. les prix nets 
s’entendent tva exclue.

garantie

sauf indication contraire, nous n’accordons aucune garantie sur 
nos produits. nous nous réservons le droit de remplacer un produit 
défecteux par un produit neuf identique ou équivalent, pour autant 
que le défaut survienne dans les 12 mois suivant l’achat. en aucun 
cas un produit défectueux ne donnera droit à un remboursement ou 
à une réduction de prix.

retours

les retours sont acceptés dans les 15 jours suivant la livraison et 
seulement avec notre accord préalable. la marchandise doit être en 
parfait état, dans l’emballage d’origine et exempte d’étiquettes. 
en raison de leur nature, les produits suivant ne seront en aucun cas 
repris ou échangés :
- ampoules xénon et halogènes mtec
- ampoules pour kits de conversion xénon ledixa
- tous produits commandés spécialement pour le client

livraison ultérieure

les articles manquants seront livrés plus tard, dès réception, sans 
frais supplémentaires.

réclamations

les réclamations doivent être formulées dans les 10 jours suivant 
laréception de la marchandise. les dommages imputables au trans-
portdoivent être signalées immédiatement au livreur.

livraison

nous facturons les frais suivants pour l’expédition par la poste :
- enveloppe < 2cm jusqu’à 250gr, chf 4.00
- colis jusqu’à 2 kg, chf 9.00
- colis jusqu’à 10 kg, chf 12.00
- colis dès 10 kg, chf 18.00
livraison franco dès chf 500.00 net de valeur facturée.

alle bisherigen preise und konditionen werden durch diesen katalog 
hinfällig.

alle angegebenen preise sind unverbindliche Verkaufspreise und sind 
inklusive mehrwertsteuer. mengenpreise auf anfrage möglich. die 
nettopreise sind ohne mehrwertsteuer.

Garantie

ohne andere angabe, geben wir keine garantie auf unsere produkte. 
Wir erlauben uns ein beschädigtes produkt durch ein neues oder ähn-
liches produkt zu ersetzen insofern der schaden innerhalb 12 monate 
nach kauf entsteht. auf keinen fall kann ein beschädigtes produkt 
rückerstattet werden oder gibt anrecht auf einen preisnachlass.

Rückgaben

rückgaben werden nur nach vorheriger absprache mit uns und innert 
15 tagen nach lieferung akzeptiert. die Ware wird nur zurückgenom-
men wenn sie in einwandfreiem zustand, originalverpackt und ohne 
etikette ist.
auf grund ihrer art, werden folgende artikel weder umgetauscht noch 
zurückgenommen :
- Xenon und halogen lampen
- starthilfegeräte
- alle auf mass angerfertigten produkte

Nachlieferung

die fehlenden artikel werden später ohne zusätzliche spesen 
nachgeliefert.

Reklamationen

reklamationen können bis 10 tagen nach erhalt der Ware eingereicht 
werden. schäden welche durch die lieferung entstanden sind, bitte 
direkt dem auslieferer melden.

lieferung

folgende spesen werden für lieferungen durch die post berechnet :
- briefumschlag <2cm bis 250g, chf 4.00
- packet bis 2kg, chf 9.00
- packet bis 10kg, chf 12.00
- packet ab 10kg, chf 18.00
frei haus lieferung ab einem netto rechnungsbetrag von chf 500.-




